



## Svečano obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja



Održane 17. Bizovačke ljetne večeri - najposjećenije do sada

**Riječ urednika****RACIONALIZACIJA**

**D**ragi čitatelji i poštovani sugrađani, neizvjesnost je jedna od najčešćih riječi koje se u posljednje vrijeme, već gotovo pola godine, koriste u prikazivanju ili opisivanju aktualne situacije u zemlji, a još više izvan granica Hrvatske. Odmah uz tu riječ je i još jedna – racionalizacija, pa iako na prvi pogled nemaju baš puno zajedničkog i puno veze, u stvarnosti ipak imaju, i to poprilično, ili, ako hoćete – puno i izravno. Povezuju ih situacija, stanje i događaji tu oko nas, a ponajviše rat u Ukrajini i sve što sa sobom taj sukob nosi. To veliko izvoriste tragičnih zbivanja, krize i nedaća svih vrsta potencijalna je, ali i realna opasnost doslovno za sve i svakoga, osobito u Europi, pa posredno i za svijet. Uz očitu ratnu opasnost, energetska kriza izazvana baš tim sukobom, više nam nije pred vratima, nego je tu. Već je počela, a što još može biti ili što će biti, to još nitko ne zna sa sigurnošću. Preostaju zbog toga samo procjene, predviđanja, prognoze i dakako – pripreme za veće i teže probleme, koje je realno očekivati. Sadašnje teškoće s energijom i energentima tiču se svih, bez iznimke. Jer vrijeme veće potrošnje (zima) neupitno se približava, pa je normalno i logično da se u planovima za moguću i vjerojatnu težu situaciju s količinom energije i energenata te s cijenama sve češće, jasnije i otvorenije govori o racionalizaciji potrošnje i svih mogućih troškova. I energije, i energenata, i svega ostalog bez čega se može. Divljanje cijena, neizvjesna opskrba, nemoguće ozbiljno planiranje, stvaran su poticaj da se upravo u tom smjeru okrenu svi – od pojedinaca, obitelji, zajednice, društva i sustava u cjelini. Sasvim je jasno da onaj ili oni koji se pravovremeno, bolje i temeljitije pripreme lakše mogu prebroditi teškoće koje nas sigurno očekuju. Ukloniti ih, riješiti ili zaobići sami ih nikako ne možemo, jer su globalne, a zna se tko takve probleme može i treba rješavati, no da ih možemo ublažiti ili smanjiti do podnošljivih razina, to je vrlo vjerojatno ili gotovo sigurno. Uostalom, u našoj se zajednici, u našem gradu već radi na tome, i to ozbiljno i temeljito.

**Novi uvjeti**

Racionalizacija je dakle riječ koja se očito sve više koristi. Situacija i prilike na koje sam podsjetio nameću je i forsiraju, a često je bila isticana i na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća, gdje je prvi čovjek našeg grada temeljito izvijestio o dosadašnjim i skorašnjim prijedlozima mjera racionalizacije i smanjenja troškova, osobito u potrošnji energije i energenata. Gradska uprava, rekao je, priprema prijedlog mjera koje će Vijeću biti prezentirane već u rujnu. Zajednički će se donijeti pravila nužna u ovakvoj, izvanrednoj situaciji. U izvanrednim situacijama donose se od-

luke kojima se ništa ne zabranjuje, nego se usmjerava na racionalno korištenje svih resursa. Mi u Belišću trebamo i moramo se odnositi odgovorno prema svim tim problemima kako bismo dali i svoj doprinos zajedničkim naporima na razini cijele Republike Hrvatske.

**Novi stanovi**

Sredinom srpnja prva POS zgrada, najljepša stambena zgrada u Belišću, dobila je još sedam novih stanara i sada je gotovo sasvim popunjena. Preostala su još dva stana, koja planira otkupiti Grad, te je procedura na relaciji Grad – Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama, u tom smjeru započeta. Tema razgovora bit će i mogućnosti i interes Agencije i Grada za izgradnju još jedne zgrade. Ova prva pokazala se punim pogotkom, popunjena je ubrzo nakon završetka izgradnje, a većinu stanova mlade obitelji uzele su u najam. Dobra je pogodnost da svi oni nakon tri ili pet godina korištenja stan mogu i otkupiti, a sve što su dali za najamninu, uračunat će se kao već otplaćeni dio. Dodao bih samo to da je u prvu POS zgradu u Belišću investitor uložio 16 milijuna kuna, a naš je grad osigurao zemljište, projektnu dokumentaciju i sve priliklučke.

**Novi nastupi**

Društveni, kulturni i zabavni život u našem gradu u srpnju je obogaćen brojnim događajima, susretima, priredbama. Tako su sredinom srpnja, nakon dvogodišnje pauze zbog poznatih razloga, održane popularne Igre na vodi. Bilo je dobro, lijepo, uzbudljivo i zabavno, a vrsni organizatori i domaćini ponovno su bili Grad i TZ Belišća. Pravi ljetni doživljaj na Dravi pripremili su i članovi UŠR-a Podravec u Bistrincima. Brojni sugrađani sudjelovali su i uživali u rekreativnim sportskim sadržajima i utrci motornih čamaca. Dakako, uz dobaše specijalitate poznatih bistrinačkih "Babuški". Naš poznati, priznati i ugledni KUD "Šokadija" iz Bocanjevaca nastupio je sredinom srpnja na 11. Međunarodnoj večeri folklor "Vionica 2022". Bilo je to atraktivno gostovanje, na kojem su još jednom Bocanjevčani na najbolji način – pjesmom, plesom i atraktivnim nastupima predstavili svoje selo, svoj grad i zavičaj. I o tome detaljnije na stranici ovog broja Belišćanka.

**Novi rezultati**

Mlade članice DVD-a Veliškovci i ovoga su ljeta boravile u kampu u Fažani. Bilo je stručnih sadržaja i aktivnosti, ali i dovoljno vremena za odmor, igru, razonodu i opuštanje. Lijep događaj i doživljaj za mlade članice DVD-a Veliškovci, poznate po dobrim rezultatima i u struci, obuci i u vatrogasnim natjecanjima. I naši sportaši dali su i daju doprinos lije-

pim, vrijednim i važnim sadržajima i događajima u ovom vrućem ljetnom mjesecu. Kajakaši i kanuisti nastupili su na najvažnijim klupskim ekipnim i pojedinačnim natjecanjima - državnim prvenstvima. U svoj su klub i svoj grad donijeli brojne medalje, naslove pojedinačnih državnih prvaka, a u ekipnoj konkurenciji juniori i kadeti su vice-prvaci Hrvatske. I o tome riječju i slikom izvještavam u ovom broju Belišćanka.

Nogometaši Belišća pripremaju se za natjecanje u višem rangju, u jakoj drugoligačkoj konkurenciji. Natjecanje počinje 20. kolovoza, u klubu ima i dosta novih imena, a trener Davor Rupnik odlučan je i optimističan – cilj je dobrim igrama osigurati stabilnu sezonu.

Bočari su početkom srpnja održali tradicionalni memorijalni turnir u spomen na prvog predsjednika kluba. U zanimljivom natjecanju sudjelovalo je čak 13 klubova. I ova je manifestacija održana u okviru programa "Mali grad – veliki ljetni doživljaj", koju uspješno vode i pripremaju Grad i TZ Belišća.

U proteklom srpnju naš su grad i šire područje postali bogatiji za 80 novih mladih plivačica i plivača. Toliko je polaznika uspješno završilo školu plivanja, koja na našem bazenu ima zavidnu tradiciju – od samog početka rada Bazena 1978. do danas. Vrijedni i pouzdani instruktori i ove su sezone biliiskusni Vladimir Lakat, Slavko Golik, Vladimir Đurović i Ivan Orešković.

Sve što sam, dragi čitatelji i poštovani sugrađani, spomenuo u uvodniku ovog broja obilježilo je ovogodišnji srpanj u našem gradu. Znae i sami, obilovao je brojnim događajima koji su nam upotpunili ljetni ugodaj, obogatili svakodnevni život, opustili nas, osvježili ili obradovali tijekom ovih pravih ljetnih žega. Ne zaboravljamo dakako i sve ono što nas prati, što je stalno tu oko nas, a to je neizvjesnost, teškoće što se polako i sigurno sve više približavaju, osobito one ekonomske i energetske.

Zbog toga se na kraju i vraćam onoj u normalnim, redovitim vremenima i svakodnevicu jednostavnoj i simpatičnoj riječi – racionalan. Kao i mnoge druge lijepje precizne riječi u našem jeziku, i ova je latinskog podrijetla i kažu knjige da znači – razuman, razborit, logičan, razumski štedljiv, umjeren u važnim okolnostima, u radu, životu, trošenju, proizvodnji, potrošnji. U svemu važnom i vrijednom. U skladu sa značenjem te lijepje tudice, mislim da baš to treba svima nama u ovim neizvjesnim, sve težim vremenima i događajima. U biti, radi se o uspostavljanju racionalnog pristupa u neracionalnom stanju, situaciji ili sukobu. Za takav pristup mi u Belišću, iskustva to potvrđuju, imamo sve potrebne potencijale – ideje, znanje, volju, odlučnost i odvažnost.

## Održana 12. sjednica Gradskog vijeća grada Belišća

# Pripreme za energetske krizu, štednju i smanjenje troškova

**R**edovna, 12. sjednica Gradskog vijeća grada Belišća, održana je u ponedjeljak, 25. srpnja, u Velikoj vijećnici Gradske uprave. Sudionici su vijećali o deset točaka dnevnog reda, a aktualni sat i ovaj put bio je prilika da neki od njih pred gradonačelnika Dinka Burića, zamjenicu Ljerku Vučković i njihove suradnike iznesu i zatraže odgovore, za javnost posebno zanimljiva i aktualna pitanja. Tako je potpredsjednika GV-a Daria Fletka zanimala popunjenost nove POS zgrade i potencijalna gradnja druge takve zgrade u Belišću, dok je vijećnika Milana Strahineca interesiralo što će Grad Belišće u sljedećem razdoblju poduzeti u pogledu štednje i smanjenja režijskih troškova (posebno u društvenim domovima), s obzirom na povećanje cijene energenata na tržištu.

Gradonačelnik Dinko Burić istaknuo je osobito zadovoljstvo time što je nakon 32 godine u Belišću, uz pomoć APN-a i u suradnji Grada Belišća i APN-a, sagrađena prva POS zgrada s 24 iznimno kvalitetna stana, visoke energetske učinkovitosti. Rekao je da ga raduje činjenica što su od 24 stana, 22 stana popunjena te je pojasnio kako su, ponukani dosadašnjom praksom koja postoji u Republici Hrvatskoj, iz Grada Belišća uputili zamolbu APN-u da razmotre mogućnost da se ne ide u dodatni raspis natječaja, iskazujući ujedno i interes da Grad Belišće otkupi ta dva preostala površinom manja stana koja bi, budući da je Belišće industrijski grad, bila namijenjena za potrebe deficitarnih zanimanja.

- Priželjkujemo i očekujemo da dobijemo odgovor iz APN-a ove jeseni, možda u 9. ili 10. mjesecu. Ako odgovor APN-a bude pozitivan, odmah smo spremni otvoriti razgovore za gradnju još jedne zgrade po modelu POS-a na području grada Belišća. Vezano uz šted-



nju i smanjenje režijskih troškova gradonačelnik je podsjetio da je već na prošloj sjednici GV-a otvoreno pitanje o nužnosti priprema za nadolazeću sezonu grijanja i za rasterećenje rashodovne strane gradskog proračuna.

- Što se tiče problematike energenata, to je nešto što se ne tiče samo Belišća, to je nešto što je u fokusu i cijele Hrvatske, cijele Unije, cijele Europe i velikog djela svijeta. Rusko-ukrajinska kriza generala je mnoge probleme, osobito u svjetlu činjenice ne samo moguće nedostupnosti energenata, nego i pitanja cijene energije. O tome sam govorio i na sjednici GV-a u 6. mjesecu. Počeli smo se pripremati za nadolazeću jesen i zimu, ali i cijelu sezonu i u 2023. godini. Ne možemo se ponašati kao da se to nas ne tiče.

Mi smo sigurno imali nešto i iznad standarda, kada je u pitanju korištenje javnih prostora u Belišću i u osam prigradskih naselja - sve je bilo besplatno, ništa se nije plaćalo. Uvijek smo se vodili mišlju da smo društvene domove radili da budu na korist i dostupni građanima, i to je njihova osnovna funkcija. Omogućavali smo da se u njima odvijaju i proslave rođendana, priče, krštenja, krizme, karmine, svadbe i brojna druga događanja. Sve je troškove snosio Grad. Objektivno, nije realno očekivati da se tako nastavi, bar ne sada u ovoj nadolazećoj sezoni - zaključio je gradona-

čelnik Dinko Burić te upozorio da, ako bismo nastavili prema ovom modelu, posebno vođeni zadnjim računima iz prethodne sezone grijanja, projekcije su takve da bi nas troškovi na području cijelog grada, ne samo za društvene domove, nego i za sportske objekte i za prostorije koje koriste udruge, pa i političke stranke, mogli koštati i do 100.000 eura svakog mjeseca.

- Ovo je izvanredna situacija, u izvanrednim situacijama donose se odluke u kojima se ništa ne zabranjuje, nego se usmjera na racionalno korištenje postojećih resursa. Na tragu toga izradili smo zasada nekoliko simulacija i nekoliko modela. Zajednički ćemo donijeti odluku u kojim će se uvjetima moći koristiti zajednički prostori i do kojeg će roka biti ta ograničenja, a koju ću ja predložiti Gradskom vijeću u ime Gradske uprave, najvjerojatnije već na onoj sjednici u 9. mjesecu. Prema tome, nadam se da će to biti za ovu sezonu, priželjkujem da će se to riješiti do iduće, ali sigurno to neće moći za sve, i sigurno neće biti besplatno - poručio je gradonačelnik, naglasivši kako neće stati ni život ni rad i sportskih kolektiva, već će se sve i dalje odvijati, ali u ograničenim uvjetima. Posebno je izrazio zadovoljstvo time što se to ni u kojem slučaju ne odnosi na odluku o besplatnom vrtiću, ističući kako će Grad Belišće za dječji vrtić podnositi sve troškove energije, kao i troško-

ve energije potrebne za funkcioniranje dobrovoljnih vatrogasnih društava kao nečega što je od posebne važnosti.

- I mi u Belišću moramo se odnositi odgovorno kako bismo dali i svoj doprinos zajedničkim naporima na razini cijele Republike Hrvatske. Svakog dana svjedočimo činjenici da se rade projekcije, već sada treba smanjit potrošnju električne energije za 15 %. Jedna stvar je smanjiti potrošnju, tu je u pitanju dostupnost energenata, a mi moramo voditi računa ne samo o dostupnosti, nego i o troškovima energije - konstatirao je gradonačelnik Dinko Burić.

Tako su u istom tonu, zbog priprema za nadolazeće po mnogočemu neizvjesno razdoblje, gradski vijećnici razmotrili prijedloge i većinom glasova usvojili nekoliko odluka o financijskom poslovanju i suradnji s poslovnim bankama. Gradonačelnik je izvjestio kako po pitanju refinanciranja postojećih dugoročnih kredita, Grad trenutačno pregovara o povoljnijim uvjetima s matičnom bankom PBZ-om i ostalim bankama, uz isticanje vjere da će odluka o novom modelu refinanciranja postojećih obveza biti donijeta u rujnu ili listopadu ove godine, kao još jedan doprinos stabilnom poslovanju u otežanim uvjetima rada.



**Prva POS zgrada u Belišću dobila je još stanara i skoro je popunjena**

# KLJUČEVI NOVIH STANOVA ZA JOŠ SEDAM MLADIH OBITELJI

**P**ri otpremanju ključeva mladim obiteljima, najmoprimcima, sedam od posljednjih ukupno devet raspoloživih stanova nove POS zgrade u Belišću, održana u četvrtak, 14. srpnja, još je jedan korak bliže i konačnom popunjavanju prve belišćanske zgrade sagrađene prema programu Poticane stanogradnje (POS-a). Realizacija tog projekta počela je prije gotovo 2 i pol godine, preciznije, 3. veljače 2020., kada je na atraktivnoj lokaciji u blizini Gradskog stadiona položen kamen temeljac za prvu stambenu zgradu sagrađenu prema modelu POS-a. Završetkom gradnje tog novog i modernog objekta ukupne neto korisne površine od

1536 kvadrata, koji raspolaže s 24 moderna stana na pet etaža, a ima i lift te pripadajuća parkirna mjesta, stvorili su se preduvjeti i da se ispunji i glavni cilj ovog projekta, da se u njemu nastane 24 mlade obitelji s područja grada Belišća i šire. Nakon što su tri stana prodana i što su u travnju ove godine potpisani prvi ugovori o najmu i predani ključevi mladim obiteljima, najmoprimcima prvih dvanaest stanova, u četvrtak, 14. srpnja, u Velikoj vijećnici Gradske uprave u Belišću održan je susret s najmoprimcima još sedam POS stanova, na kojem su uz domaćine, zamjenicu gradonačelnika Grada Belišća Ljerku Vučković i predsjednika belišćanskog Gradskog vijeća Domagoja Varžića, nazo-

čili i direktor APN-a Dragan Hristov i njegovi suradnici. Potom su svi otišli u novu zgradu gdje je sedam mladih obitelji primilo ključ u ruke. Sve je sudionike susreta prigodno pozdravio predsjednik GV-a Domagoj Varžić, a potom i direktor APN-a Dragan Hristov koji je izrazio zadovoljstvo zbog ostvarene suradnje s Gradom Belišćem i uspješne realizacije investicije vrijedne ukupno 16 milijuna kuna, iskazavši želju i za nastavkom daljnje suradnje s Gradom Belišćem po pitanju novih investicija, čim se preostala dva stana, a time i prva zgrada, do kraja popune. Poručio je kako namoprimci nakon tri ili pet godina mogu otkupiti stan, a sve što su dali za najamninu bit će uključeno u cijenu.

Zadovoljstvo zbog ostvarenja ovog velikog i značajnog projekta i primjerne i plodonosne suradnje između Grada Belišća i APN-a, iskazao je i Domagoj Varžić.

- Grad je uložio znatna vlastita sredstva u projektnu dokumentaciju, osigurao sve priključke te darovao zemljište, a sve ostalo odradio je APN, na čemu smo im zahvalni, kao i na tome što smo ih u bilo kojem trenutku realizacije projekta mogli kontaktirati i dobiti pravovaljane informacije. To nam je ujedno i zalag za budućnost, zalag za nove razgovore i pregovore, za ulazak u nove investicije, budući da znamo da je potražnja za stanovima i kućama na našem području velika.

**Dajana Petovari**



Na temelju članka 52. stavka 4. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" broj: 66/19), te članka 24. Društvenog ugovora o osnivanju društva Hidrobela d.o.o. za vodne usluge iz Belišća, direktorica Društva Lidija Gavrić, dipl.ing.građ., uz prethodnu suglasnost Vijeća za vodne usluge dana 20.7.2022. godine donosi

### **ODLUKU O CIJENI PRIHVATA KOMUNALNIH OTPADNIH VODA OD DRUGOG ISPORUČITELJA VODNIH USLUGA RADI DALJNJE ODVODNJE, PROČIŠĆAVANJA I ISPUŠTANJA**

#### **Članak 1.**

Ovom Odlukom određuje se cijena vodne usluge javne odvodnje (prihvata i pročišćavanja komunalnih otpadnih voda) koju isporučitelj vodnih usluga Hidrobela d.o.o. (dalje u tekstu: pružatelj usluge) pruža Dvorcu d.o.o. za komunalne djelatnosti Valpovo, kao drugom isporučitelju vodnih usluga (dalje u tekstu: primatelj usluge), na mjernim mjestima VEMOGS-DS\_01-Matije Petra Katančića i VEMOGS-DS\_02-Kralja Tomislava.

#### **Članak 2.**

Tarifa vodne usluge javne odvodnje prema primatelju usluge određuje se u visini od 2,70 kn/m<sup>3</sup>, bez uključenog poreza na dodanu vrijednost. Osnovicu plaćanja cijene vodne usluge javne odvodnje iz stavka 1. ovoga članka čini zbroj:

- količina vode za ljudsku potrošnju koju Hidrobela d.o.o. isporuči Dvorcu d.o.o. Valpovo umanjene za 20% i
- količina vode, koje Dvorac d.o.o. Valpovo isporuči korisnicima vodne usluge javne vodoopskrbe u Gradu Valpovu, priključenim na sustav javne odvodnje, umanjene za 20%.

#### **Članak 3.**

Detaljniji uvjeti pružanja vodne usluge javne odvodnje prema primatelju usluge (rok, način i uvjeti plaćanja, mjerenje količina u isporuci i dr.) odredit će se ugovorom o pružanju vodne usluge javne odvodnje između pružatelja usluge i primatelja usluge.

#### **Članak 4.**

Uz cijenu vodne usluge iz članka 2. ove Odluke zasebno se iskazuje porez na dodanu vrijednost, sukladno posebnim propisima.

#### **Članak 5.**

Ova Odluka objavljuje se na internetskoj stranici pružatelja usluge [www.hidrobela.hr](http://www.hidrobela.hr).

#### **Članak 6.**

Ova Odluka objavljuje se u „Županijskom glasniku“ Osječko-baranjske županije, a stupa na snagu osmog dana od dana objave.

Belišće, 20.07.2022. godine  
Urbrroj: 01-90/2022.-9

Hidrobela d.o.o.  
Direktorica  
Lidija Gavrić, dipl.ing.građ.

Na temelju članka 47. stavka 4. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" broj: 66/19), te članka 24. Društvenog ugovora o osnivanju društva Hidrobela d.o.o. za vodne usluge iz Belišća, direktorica Društva Lidija Gavrić, dipl.ing.građ., uz prethodnu suglasnost Vijeća za vodne usluge dana 20.7.2022. godine donosi

### **ODLUKU O CIJENI VODNE USLUGE JAVNE VODOOPSKRBE PREMA DRUGOM ISPORUČITELJU VODNIH USLUGA**

#### **Članak 1.**

Ovom Odlukom određuje se cijena vodne usluge javne vodoopskrbe koju isporučitelj vodnih usluga Hidrobela d.o.o. (dalje u tekstu: pružatelj usluge) pruža Dvorcu d.o.o. za komunalne djelatnosti Valpovo, kao drugom isporučitelju vodnih usluga (dalje u tekstu: primatelj usluge), na mjernim mjestima MRS Kralja Tomislava i MRS Zinka Kunc.

#### **Članak 2.**

Tarifa vodne usluge javne vodoopskrbe prema primatelju usluge određuje se u visini od 3,84 kn/m<sup>3</sup>, bez uključenog poreza na dodanu vrijednost.

Osnovica plaćanja cijene vodne usluge javne vodoopskrbe iz stavka 1. ovoga članka je količina vode za ljudsku potrošnju izmjerena na mjernim mjestima iz članka 1. ove Odluke. Očitavanje isporučene količine vode za ljudsku potrošnju provodi pružatelj usluge, u pravilu zadnjeg dana u kalendarskom mjesecu za taj mjesec. Pružatelj usluge dužan je pozvati primatelja usluge i omogućiti mu da posredstvom svog predstavnika nazoči očitavanje i supotpíše zapisnik o očitavanju.

#### **Članak 3.**

Detaljniji uvjeti pružanja vodne usluge javne vodoopskrbe prema primatelju usluge (rok, način i uvjeti plaćanja, mjerenje količina u isporuci i dr.) odredit će se ugovorom o pružanju vodne usluge javne vodoopskrbe između pružatelja usluge i primatelja usluge.

#### **Članak 4.**

Uz cijenu vodne usluge iz članka 2. ove Odluke zasebno se iskazuje porez na dodanu vrijednost, sukladno posebnim propisima.

#### **Članak 5.**

Ova Odluka objavljuje se na internetskoj stranici pružatelja usluge [www.hidrobela.hr](http://www.hidrobela.hr).

#### **Članak 6.**

Ova Odluka objavljuje se u „Županijskom glasniku“ Osječko-baranjske županije, a stupa na snagu osmog dana od dana objave.

Belišće, 20.07.2022. godine  
Urbrroj: 01-90/2022.-10

Hidrobela d.o.o.  
Direktorica  
Lidija Gavrić, dipl.ing.građ.

**Obavijest za roditelje osnovnoškolaca s područja grada Belišća****POMOĆ GRADA BELIŠĆA ZA NABAVU ŠKOLSKOG MATERIJALA I PRIBORA**

**K**ao i prijašnjih godina, i unatoč svim poznatim i otežanim okolnostima, Grad Belišće na korist i zadovoljstvo svojih sugradana svih generacija nastavlja provedbu niza vlastitih, uspješnih i u današnje vrijeme posebno vrijednih

i važnih socijalno-demografskih mjera, pa je tako u proračunu za 2022. godinu, između ostaloga, osigurao i financijska sredstva za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike osnovnih škola s područja grada Belišća. U skladu s navedenim, iz belišćanske gradske uprave poručuju da će se na temelju Odluke o jedno-

kratnoj pomoći za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike osnovne škole s prebivalištem na području grada Belišća, a u svrhu nabave radnog materijala i školskog pribora za školsku godinu 2022./2023., roditeljima/skrbnicima osnovnoškolaca isplatiti jednokratna novčana pomoć u iznosu od 300 kuna po uče-

niku. Stoga iz gradske uprave obavještavaju roditelje da će za ostvarivanje prava na jednokratnu pomoć biti potrebno ispuniti obrazac zahtjeva za priznavanje prava za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike koji će biti dostupan na web-stranici Grada Belišća ([www.belisce.hr](http://www.belisce.hr)) u drugoj polovini kolovoza.



Još jedan vrijedan EU projekt provodi se u našem gradu

**PROJEKT „MASLAČAK - PRIJATELJ DJECE 2“**

Dječji vrtić Maslačak, Belišće provodi novi europski projekt (ESF) pod nazivom „Maslačak - prijatelj djece 2“. Ugovor o provedbi projekta potpisan je 23. prosinca 2021. godine između Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije s jedne strane i Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće kao korisnika nepovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda. Partner na projektu je Grad Belišće. Radi se o svojevrsnom nastavku EU (ESF) projekta „Maslačak - prijatelj djece“ koji je

trajao 30 mjeseci, a uspješno je završio 15. srpnja 2021. godine. Za projekt su osigurana nepovratna sredstva u 100 % iznosu od 3.614.505,34 kune, koje sufinancira Europska unija s 85 % sredstava, a iz Državnog proračuna Republike Hrvatske osigurano je ostalih 15 %. Projekt će trajati 20 mjeseci, a za potrebe odgojno-obrazovnog rada s djecom zaposlene su stručne osobe za provedbu programskih sadržaja u razdoblju nakon redovnog radnog vremena matičnog i područnih vrtića u Bizovcu, Gatju i Petrijevcima. Kroz isti se nastoji osigurati produženi boravak, a sve ka-

ko bi se pridonijelo stvaranju uvjeta za uravnoteženiji poslovni i obiteljski život mladim obiteljima. Radno vrijeme produženog boravka u Belišću i Gatju je od 16.30 do 21.30 od ponedjeljka do petka i subotom od 9.30 do 17.30, a u Bizovcu i Petrijevcima radno vrijeme je od 16 do 21 sat od ponedjeljka do petka i subotom od 9 do 17 sati. Svaki dan provode se zanimljive i edukativne radionice kojima djeca kroz igru razvijaju postojeće talente, kreativnost i inovativnost, sposobnost mišljenja i kritičkog promišljanja, sposobnost rješavanja problema i prepreka, stječu

osjećaj odgovornosti prema obvezama te jačaju samopouzdanje. Projektom se nastoji pomoći i roditeljima djece s poteškoćama u razvoju, stoga je zaposleno dodatno stručno osoblje edukacijsko-rehabilitacijskog profila. Uz odgojiteljicu za rad s djecom s teškoćama u razvoju, u produženom boravku dostupni su fizioterapeut i edukacijski rehabilitator – defektolog. Članovi projektnog tima pozivaju sve zainteresirane roditelje i djecu, polaznike redovnih programa ustanove, da nam se pridruže u brojnim aktivnostima produženog boravka.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda  
Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće.



Sadržajan srpanj projekta “MATICA-uMirovljenička društvena akTivaCija”

## Zdravstvene akcije, edukativne radionice i sportski susret

**U** okviru projekta “MATICA-uMirovljenička društvena akTivaCija” i tijekom srpnja imali smo mnoštvo događanja i aktivnosti. U sklopu poslijepodnevnog boravka svaki smo dan imali drugu aktivnost. Jedan dan su umirovljenici kartali, drugi igrali čovječe ne ljuti se, čitali novine i časopise, zabavljali se uz domino, memory, mlin, bojili bojanke, gledali filmove i serije. Igrali smo i pikado. Dok vani vladaju velike vrućine, mi uz svako naše druženje u rashlađenim prostorijama Matice umirovljenika grada Belišća, nudimo i osvježanje uz rashlađeno piće, raznovrsne grickalice i fine bombone. I ovaj mjesec brinuli smo o zdravlju, pa smo mjerili šećer, tlak i vagali se, a vozili smo i eliptič-

ni bicikl. Vezano uz sportske aktivnosti, a na zadovoljstvo naših umirovljenica, održali smo i dvanaest vježbi za istezanje i izometričnih vježbi, pod vodstvom profesora Slavka Golika. U okviru međugeneracijske suradnje, voditeljica programa Barbara Potočki u ponedjeljak, 11. srpnja, zajedno je s umirovljenicama i djecom s područja grada Belišća, u prostoru belišćanske Matice umirov-

ljenika, bojila drvene kutijice. U Društvenom domu Hrvatske mladeži u Kitišancima, u četvrtak, 30. lipnja, održan je sportski susret koji je organizirala koordinatorica aktivnosti Andela Brusač, svi zainteresirani odmjerili su snage u boćanju i pikadu, a za sudionike susreta bio je priređen i bogat ručak na otvorenom. U srpnju nisu izostale ni edukativne aktivnosti, pa smo za naše umirovljenike održa-

li i dvije informatičke radionice. Drago nam je da se na radionice koje se održavaju pod vodstvom Davora Sabljaka odazivaju i ženski i muški korisnici. Ovim putem pozivamo sve naše drage umirovljenike na druženja svaki dan od 10 do 14 sati, u Matici umirovljenika grada Belišća, na adresi Vijenac J. J. Strossmayera 67.

**Tihana Kovačević**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Matice umirovljenika grada Belišća.



Redovna izborna skupština UHDDR-a grada Belišća

## Zlatko Rogač i dalje na čelu UHDDR-a

U nedjelju, 10. srpnja, u Belišću, u sjedištu udruge održana je redovna i izborna skupština UHDDR-a grada Belišća na kojoj je dosadašnji predsjednik Zlatko Rogač ponovno dobio povjerenje članova i novi četverogodišnji mandat. Na skupštini je odlučeno da će predsjednik Zlatko Rogač i dalje voditi udruhu i to uz pomoć odabranih suradnika: dopredsjednika Maria Pavlovića i dopredsjednika Stjepana Brezovca, tajnika Predraga Trbojevića, rizničara

Marka Trupine, člana Ivica Pelivanovića i osnivača Josipa Talapka. Predsjednik Nadzornog odbora postao je Josip Vučetić, a članovi Bruno Krstić i Željko Poljak. Svi prijedlozi usvojeni su jednoglasno. Također, podnesena su i usvojena izvješća o radu i financijsko izvješće za 2021. godinu, izvješće Nadzornog odbora, kao i plan rada i plan prihoda i rashoda za 2023. godinu. Nakon završetka Skupštine svim članovima udruge obratio se predsjednik

Gradskog vijeća grada Belišća Domagoj Varžić koji je pohvalio dosadašnji rad UHDDR-a i svim njezinim članovima zaželio mnogo uspjeha, druženja i napretka. Tom prilikom predsjednik GV-a Domagoj Varžić poklonio je udruzi prigodnu knjigu, a predsjednik Zlatko Rogač predsjedniku GV-a Domagoju Varžiću uzvratilo je poklonom, majicom UHDDR-a grada Belišća.

**Predrag Trbojević**



**U našem gradu svečano obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja**

## BICIKLOM DO SPOMENIKA, SVEČANI PROGRAM I ZAJEDNIČKO DRUŽENJE

**D**an pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, državni blagdan, u cijeloj se Hrvatskoj tradicionalno proslavlja 5. kolovoza svake godine, i to u sjećanje i spomen na veličanstvenu pobjedu u Domovinskom ratu. Toga je dana 1995. godine, prije točno 27 godina, Hrvatska vojska u vojno-redarstvenoj operaciji “Oluja” oslobodila okupirani grad Knin, što je javnosti i cijelom svijetu simbolično obznanjeno točno u podne, kada se na kninskoj tvrđavi ponosno zavijorila dvadesetmetarska hrvatska zastava. Vojno-redarstvena operacija “Oluja” ključna je vojna akcija, koja je, uz operaciju “Bljesak”, zahvaljujući ostvarenim pobjedama, otvorila put mirnoj reintegraciji hrvatskog Podunavlja te tako dovela i do kraja Domovinskog rata u Republici Hrvatskoj.

Uz poštovanje dugogodišnje tradicije iskazivanja zahva-

le i dužnog poštovanja svim hrvatskim braniteljima, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja u petak, 5. kolovoza, dostojanstveno je obilježen i u gradu Belišću, i to tradicionalnom biciklističkom vožnjom “Biciklom do spomenika”, svečanim programom uz polaganje vijenaca, paljenje svijeća i prigodnu molitvu te druženjem svih sudionika u organizaciji Grada Belišća i Turističke zajednica grada.

Nakon okupljanja ispred zgrade gradske uprave svi sudionici, među kojima je posebno lijepo bilo vidjeti belišćansku djecu, predvođeni potpredsjednikom Gradskog vijeća Bojanom Vuksanićem i gradskim vijećnikom Igorom Palohom, u biciklističkoj su se koloni uputili prema Spomeniku poginulim pripadnicima 107. brigade Hrvatske vojske na lijevoj obali Drave. Nakon dolaska biciklista i ostalih sudionika, kod Spomenika je održan svečani protokol polaganja vijenaca i paljenja svije-

ća. Tom prigodom poštovanje i počast svim poginulim, nestalim i umrlim hrvatskim braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata, u ime Grada Belišća, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća, izrazili su predstavnici Gradskog vijeća Grada Belišća na čelu s potpredsjednikom Bojanom Vuksanićem, kao i predstavnici i predstavnice Policijske postaje Belišće predvođeni zamjenikom načelnika Nikolom Pepićem. Paljenjem svijeća pijetet svim žrtvama Domovinskog rata odali su i predstavnici Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata Valpovštine, braniteljskih udruga, UHDDR-a Belišće i HVIDR-e Belišće te prijateljskih braniteljskih udruga iz okolnih općina i mjesta, kao i predstavnici Udruge umirovljenika unutarnjih poslova Podružnice Belišće. Vrijedan obol cjelokupnom programu uz predstavnike PP Belišće dali su i službenici Ocjela prevencije PU osječko-baranjske. Zapaženom izvedbom

himne i pjesme Dajem ti sreće obilježavanje je uveličala Valentina Pavlović, a blagoslov i molitvu za sve hrvatske branitelje i žrtve Domovinskog rata predvodio je belišćanski župni vikar, fra Mirko Mišković. Nakon svečanog dijela programa svi sudionici uputili su se u Ribički dom na lijevoj obali Drave, gdje je Turistička zajednica grada Belišća za sve bicikliste i sudionike pripremila osvježavajuće napitke i pecivo.

- Na ovaj, zasigurno jedan od najvažnijih datuma u novijoj hrvatskoj povijesti Grad Belišće zajedno s Turističkom zajednicom i na ovakav način odaje počast i pijetet svima onima koji su omogućili da na današnji dan Hrvatska bude slobodna. To je ono što je prethodilo i mirnoj reintegraciji i zasluga je svih onih koji nose ovaj dan, a to su naši hrvatski branitelji – poručio je potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vuksanić.



Saborski zastupnik Silvano Hrelja bio je gost Matice umirovljenika u Belišću

## Uskoro važne promjene i novine u mirovinskom sustavu

Korištenje dijela obiteljske mirovine, uz zadržavanje osobne mirovine, u slučaju smrti surpužnika odnosno partnera, predloženo je Izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju, a ovom će novinom biti obuhvaćeno 155 tisuća korisnika. Izmjenama i dopunama Zakona povećava se i mirovinski faktor za izračun visine obiteljske mirovine, čime će se te mirovine povećati za 10 posto, i to za više od 136 tisuća korisnika, a procjenjuje se da će im mirovine na mjesečnoj razini rasti više od 250 kuna. Obiteljske mi-

rovine nastaviti će rasti i na temelju dodatnog usklađivanja koje je predviđeno izmjenama Zakona, a korisnici će zadržati i pravo rada do polovine radnog vremena. Uz redovno usklađivanje mirovina od 1. siječnja i 1. srpnja svake kalendarske godine, dodatno će se izmjenama Zakona postupno povećati najniža mirovina, i to za ukupno 3 posto – 1,5 posto od 1. siječnja iduće godine i 1,5 posto od 1. siječnja 2025. godine.

Ovo je samo dio onoga što je u četvrtak, 7. srpnja, belišćanskim umirovljenicima rekao saborski

zastupnik i predstavnik umirovljenika Silvano Hrelja. Na poziv Matice umirovljenika, odnosno Marije Ilić kao predsjednice Matice i članice Gradskog vijeća grada Belišća, saborski zastupnik predstavio je najvažnije promjene u mirovinskom sustavu te odgovarao na pitanja umirovljenika.

Nakon predavljanja mirovinske reforme i razgovora s umirovljenicima, predsjednicu Matice umirovljenika grada Belišća Mariju Ilić i saborskog zastupnika Silvana Hrelju ugostio je gradonačelnik Din-

ko Burić. Bila je ovo još jedna prilika kako bi se Belišće istaknulo kao primjer dobre prakse – zbog dobre suradnje Grada i predstavnika umirovljenika, mnogi su projekti već provedeni, nekoliko ih je u tijeku, a Matica umirovljenika grada Belišća, kao udruga, već se dugi niz godina ističe kao jedna od aktivnijih, koja svojim programima ne obogaćuje samo život umirovljenika, već i cjelokupni društveni život našeg grada.

**Monika Đogaš**



Matica umirovljenika Belišća još jednom primjeran organizator i domaćin

## Susret i druženje umirovljenika i starijih osoba

Ni nakon svečanog obilježavanja 225 godina kako je slika svete Ane pronašla svoj put do Bistrinaca, nije bilo tiho i prazno u našem šumskom svetištu na Dravi. Tradicionalno druženje umirovljenika i starijih osoba održano je u srijedu, 27. srpnja, a u Svetištu svete Ane u Bistrincima okupilo se 60-ak sudionika. U ime organizatora, pozdravila ih je Marija Ilić, predsjednica Matice umirovljenika, a pridružila im se i zamjenica gradonačelnika Ljer-

ka Vučković.

- Već petnaestak godina 27. srpnja, dan nakon blagdana svetih Ane i Joakima, ovdje se okupimo kako bismo uživali u druženju i prigodnoj zakuski. Nastojimo na taj način potaknuti druženje u prirodi, pobrinuli smo se za prijevoz svih zainteresiranih i ne sumnjam da ćemo uživati u satima koji su pred nama - rekla je Marija Ilić.

Nekoliko dana ranije, 24. srpnja, bio je Međunarodni dan

baka i djedova, 26. srpnja proslavljen je blagdan svetih Ane i Joakima, Isusovih bake i djeda, a zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković zadovoljno je primijetila kako su belišćanski bake i djedovi doista aktivni.

- To je dobro i lijepo, vidjeti umirovljenike koji ne miruju, već se uvijek uključe u aktivnosti kako bi i sebi i drugima ispunili vrijeme. Zato je na nama kao Gradu da podržimo njihove aktivnosti, da ih obli-

kujemo kroz različite projekte, što ćemo činiti i ubuduće - poručila je zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković.

Naši stariji sugrađani dan su proveli u šetnji, molitvi, razgovoru, kartanju i pjesmi, koja je doista nešto po čemu se uvijek mogu prepoznati. Ovaj put za to su se pobrinuli uvijek raspoloženi svirači Ivo Kupanovac i Tomica Jergović.

**Monika Đogaš**





**U okviru manifestacije “Mali grad - veliki ljetni doživljaj”**

# Uspješno održane belišćanske Igre na vodi 2022. godine

**Z**ahvaljujući uspješnim organizatorima, Gradu Belišću i Turističkoj zajednici grada te suorganizatorima Zajednici športskih udruga grada Belišća i Sportskom rekreacijskim klubu “Baraber Extreme Team”, u okviru tradicionalne belišćanske manifestacije “Mali grad - veliki ljetni doživljaj”, a nakon više od dvije godine pauze, u petak, 15. srpnja, na Gradskom bazenu u Belišću održane su popularne “Igre na vodi 2022.”. Da je ovo, inače tradicionalno ljetno događanje, željno iščekivano i s velikim zadovoljstvom dočekano, potvrdila je i mnogobrojna publika s područja grada Belišća, Valpovštine i okolnih gradova i



mjesta, koja je došla uživati u priredenom programu i bodriti svoje timove u napetom natjecateljskom dijelu. Ovogodišnje Igre na vodi službeno je otvorio potpredsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko. Voditelj programa bio je Željko Lončarić Zec, a svojim je glazbenim repertoarom, ispunjenim brojnim hitovima, večer obogatio i poznati “Silver band”. Poslije predstavljanja članova ekipa, uslijedio je nastup Gradskog puhačkog orkestra grada

Belišća, a potom i onaj središnji, natjecateljski dio u kojem se pred mnoštvom posjetitelja u zanimljivih pet disciplina nadmetalo ukupno pet ekipa. Osim domaćina, bile su tu i ekipe iz Valpova, Belog Manastira, Donjeg Miholjca i Našica, koje su svoju spretnost i plivačke vještine, snagu, brzinu, ali i sreću i domišljatost iskušale i međusobno odmjerile u pet igara: u slaganju puzzli, dostavi pizze, veslanju, potezanju užeta i alki na dušecima, koje su za njih osmislili članovi SRK Baraber Extreme Tea- ma. Nakon što su im pojasnili pravila i propozicije svake pojedine igre, sve je njihove akcije i rezultate, osim gledatelja, s posebnom pozornošću pratio, ocjenjivao i zbrajao poznati i iskusen sudački duo Tea Galić i

Ivan Orešković, uz pomoć članova Baraber Extreme Tea- ma. U samoj završnici, napeta utrka vodila se između Belišća i Našica za 3. mjesto i između Donjeg Miholjca i Belog Manastira za 1. mjesto. U odlučujućoj igri, pobjedu i 1. mjesto kao najbolja ekipa Igara na vodi 2022. godine osvojila je ekipa Belog Manastira, drugo mjesto zauzela je ekipa Donjeg Miholjca, dok su na treće mjesto zasjeli domaćini, ekipa Belišća. Četvrto mjesto pripalo je Našičanima, dok su Valpovčani zauzeli peto mjesto. Pehare i priznanja najbolje rangiranim, uz čestitke uručili su direktorica TZ-a Mirjana Klen i potpredsjednik GV-a Dario Fletko.

**Dajana Petovari**



Bistrinački ribolovci još jednom pokazali koliko su dobri domaćini

## PRAVI LJETNI DOŽIVLJAJ NA DRAVI

U sklopu programa "Mali grad - veliki ljetni događaj", Udruga športskih ribolovaca "Podravac" Bistrinci, u subotu, 2. srpnja, organizirala je sportske sadržaje i druženje, poznate pod nazivom Dani športa i rasonode, održane na odmoru Drava u Bistrincima. Uz domaćina i goste iz obližnjih ribolovnih udruga, tijekom prijepodneva održana su sportska natjecanja u odbojki na pijesku na kome su nastupile i odbojkašice Belišća, utrka čamcima na Dravi, natjecanja u be-

lotu i u obaranju visećih čunjeva. Prije samih natjecanja vrijedne domaćice priredile su pravi ljetni doručak za sve nazočne, riječ je o lepinjicama. Nakon doručka započela su i natjecanja u sve četiri discipline. U utrci motornih čamaca pobjednik je Zvonko Puhalo, drugi je bio Josip Ramić, a treći Zoran Mijatović. U odbojki na pijesku najbolje su bile Ana Marija Frančić i Ena Mandić, druga je bila ekipa u sastavu Barbara Špoljarić i Kalista Šimić, a treća Eva Anočić, Nera Markota i Kaira

Pfeifer. U natjecanju u belotu prvi su bili Josip Vučetić i Josip Pavoković. Drugi su bili Zdenko Zetović i Mato Kilunović i treći Zvonko Puhalo i Zvonko Hartman.

Predsjednik Udruge športskih ribolovaca Podravac Bistrinci Milan Borić u kraćem izlaganju naglasio je kako je riječ o tradicionalnom okupljanju ribiča koje se odvija jednom godišnje, a kojeg posljednje dvije godine nije bilo zbog dobro znanih razloga. Radi se o prijateljskim nadmetanjima u sportskim dis-

ciplinama, posebno u utrci čamcima, naravno uz ribički motiv - a to je pobjeda. Više je bilo naznačeno druženje i razgovor o svemu što je obilježilo posljednje dvije godine. Naravno, velika zahvala i članicama, koje su i ovo druženje obogatile specijalitetima na najvišoj razini.

Recimo na kraju - svaka čast i organizatorima, naravno i svim sudionicima koji su jedno subotnje druženje učinili vrlo lijepim!

**D.Slivar**



U organizaciji LD-a "Vepar" Belišće

## Druženje i lovačke priče uz čobanac

Nakon pune dvije godine, koliko nije bilo druženja radi epidemije, na prostorima Lovačkog društva "Vepar" u Tiborjancima, u subotu 9. srpnja održano je natjecanje u kuhanju pravog lovačkog čobanca. Odaziv lovaca iz belišćanskog lovačkog društva i lovačkih društava iz susjednih općina te okolnih mjesta bio je izniman. Čak 38 kotlića, u kojima su lovci spravljali čobanac, svaki prema svom receptu, odraz je pravog prijateljstva i dvogodišnje odsutnosti u ovoj manifestaciji.

Komisija u sastavu Josip Vučetić, Saša Brezovac i Damir Đakovac imala je vrlo težak zadatak, a nakon degustacije svih prijavljenih, najbolji čobanac spravio je Berislav Franjić iz

Bizovca. Drugo mjesto osvojio je Dragan Dejak, također iz Bizovca, dok je treće pripalo ekipi LD-a "Šljuka" iz Valpova. I predsjednik LD-a "Vepar" iz Belišća Vlado Madarić istaknuo je sve ljepote ove manifestacije, a posebno veliki odaziv ekipa na natjecanje, veliki broj posjetitelja i jedno ugodno druženje na atraktivnim prostorima LD-a "Vepar". I ova se manifestacija lijepo uklopila u ovogodišnji program grada Belišća pod motom "Mali grad - veliki ljetni događaj". Nakon spravljanja lovačkog čobanca te njegova kušanja, svi nazočni su do ranih jutarnjih sati uživali u nastupu tamburaškog sastava "Panonia band".

**D.Slivar**





## Nastavak ljetnih aktivnosti Zajednice tehničke kulture Valpovo - Belišće

# U radionicama 11. Ljeta u tehnici 126 djece



**Z**ajednica tehničke kulture Valpovo-Belišće zbog velikog je interesa djece i roditelja, u razdoblju od 4. do 9. srpnja organizirala i provela tradicionalnu, ovaj put 11. po redu manifestaciju „Ljeta u tehnici“ 2022. godine, i to za sve učenike koji su dio praznika i svog slobodnog vremena željeli provesti sudjelujući u radionicama Centra tehničke kulture Valpovo-Belišće. U radionicama fotografije, modelarstva, raketarstva, amaterske radiogoniometrije, 3D printanja, lemljenja i nogobota te laserskog CNC rezanja, lemljenja i

nogobota, koje su se održavale kroz ukupno šest dana i trajale po četiri puna sata dnevno, a bile su prilagođene početnicima, naprednima, djeci s posebnim potrebama i nadarenim učenicima, sudjelovalo je sveukupno 126 učenika. Programi tehničke kulture koje u radionicama CTK-a Valpovo-Belišće izvode kvalificirani i stručno osposobljeni članovi udruga i vanjski suradnici, nadopuna su redovnom obrazovanju, a ondje stečena znanja i vještine djeci su nužna u korištenju suvremene tehnike i informatičke tehnologije.

Prvi dan 11. „Ljeta u tehnici“, u ponedjeljak, 4. srpnja, započeo je radionicom di-

gitalne fotografije. Pod budnim je okom mentora radionice Gorana Kupčerića, Gorana Dojkića i Dragana Francuza, sudjelovalo je 17 polaznika. Sljedećeg dana, u utorak, 5. srpnja, mentori Davor Milošević, Bojan Fuderer, Zvonimir Hajnc i Dragan Francuz održali su radionicu modelarstva. Trećeg dana „Ljeta u tehnici“, u srijedu, 6. srpnja, održana je radionica raketarstva koju su vodili Davor Milošević, Bojan Fuderer, Zvonimir Hajnc i Dragan Francuz. Na radionici je 24 djece izradilo model raketa. Nakon izrade modela uslijedilo je ispaljivanje raketa pred valpovačkim dvorcem Prandau-Normann, a sve su

rakete poletjele. U četvrtak, 7. srpnja, pod vodstvom mentora Ive Novaka i Božidara Babića 17 zainteresirane djece sudjelovalo je na radionici amaterske radiogoniometrije (ARG). Dan poslije, petak, 8. srpnja, bio je rezerviran za radionicu 3D printanja, lemljenja i nogobota, koju su za 23 sudionika proveli mentori Marijan Antolović, Ivica Mihaljević i Dragan Francuz. Subota, 9. srpnja, posljednji dan 11. „Ljeta u tehnici“ bio je vezan uz radionicu robotike-elektronike, na kojoj je pod vodstvom mentora Marijana Antolovića, Ivice Mihaljevića, Tomislava Kudeljnjaka i Dragana Francuza sudjelovao 21 polaznik.

Održana izborna skupština DND-a Belišće

## Povjerenje predsjednici Emmi Torjanac



U Centru za kulturu Sigmund Romberg u Belišću, u utorak, 28. lipnja, održana je izborna i izvještajna godišnja skupština Društva „Naša djeca“ Belišće. Skupštinu je otvorila i sve nazočne pozdravila predsjednica Emmi Torjanac. Podnijeta su i usvojena izvješća o financijskom poslovanju i radu u 2021. godini, Plan rada i financijski plan za 2022. godinu. U drugom dijelu Skupštine pristupilo se izboru novog vodstva. Za predsjednicu je ponovno iza-

brana Emma Torjanac, za dopredsjednicu Melita Vujičić, a na mjesto tajnika izabrana je Dajana Frljužec. Članovi Nadzornog odbora sada su: Ivana Belcar, Monika Đogaš i Aleksandra Šrepfler, a novi članovi Izvršnog odbora su: Jasna Anočić, Hana Funtak, Sandra Glasovac, Paula Jedvajić, Ana Kiš, Marija Kovačević, Marija Mandić, Ines Maričić i Martina Petersdorfer. Predstavnica belišćanskog DND-a u Savezu Društva „Naša djeca“ Hr-

vatske bit će Emma Torjanac, a njezina zamjenica Dajana Frljužec. Nakon 26 godina aktivnog rada u Društvu, iz Izvršnog odbora istupile su Karmen Soldo, Jasna Čordaš i Renata Berečić. Uz prigodne riječi zahvale i skromne poklone, na kraju Skupštine one su rekly da će i nadalje aktivno sudjelovati u svim aktivnostima koje organizira Društvo „Naša djeca“, za djecu i s djecom.

**Sandra Glasovac**

## Uzvratni posjet Bocanjevčana prijateljima iz Župe Međugorje

# KUD "ŠOKADIJA" NA VEČERI FOLKLORA "VIONICA 2022."

Članice i članovi KUD-a "Šokadija" Bocanjevci u subotu, 16. srpnja, odazvali su se pozivu svojih bliskih prijatelja te sudjelovali na 11. Međunarodnoj večeri folkloru "Vionica 2022." koju organiziraju članovi HKUD-a "Sv. Marko" Vionica iz Župe Međugorje, te im se tako odužili za njihov nedavni dolazak na manifestaciju "Bocanjevci, alaj ste milina". Domaćini su svoju trodnevnu manifestaciju otvorili u petak, 15. srpnja, izložbom fotografija "Ovdi vrime ko da stoji", dok su im se naši čuvari tradicije pridružili sutradan, u subotu, 16. srpnja, na večeri pod nazivom "Slavonija u slici, riječi i pjesmi". Domaćini

su ovu tematsku večer posvetili fra Didaku Buntiću, koji je u godinama gladi u vrijeme I. svjetskog rata u Slavoniji i Srijemu osigurao prihvat i smještaj za gotovo 17 000 gladne hercegovačke djece. U programu koji je vodio Branko Uvodić, a s pozornošću pratili zamjenica gradonačelnika grada Belišća Ljerka Vučković, izaslanica vlade Hercegovačonoeretvanske županije Martina Čosić, načelnik općine Čitluk Marin Radišić i Janja Čeliko- vić, osoba koja je spojila Vionicu i Bocanjevce, nastupili su: domaćini HKUD "Sv. Marko Vionica", KUD "Šokadija Bocanjevci", KUD "Tena" Đakovo, KUD Josipovac, Fol-

klorni ansambl Broda, KUD "Ljeskovac" Vinkovci, ŽVS "Lipa" Vinkovci, MPS "Paorija" Tordinci i članice HKUD-a Didak Gradnčić, koje i nose naziv po fratru poznatom po svojim velikim djelima, te su uistinu donijeli svojim nastupima dašak Slavonije u Hercegovinu. Sutradan, 16. srpnja, u prostorijama Općine Čitluk, načelnik Marin Radišić priredio je primanje za sve izvođače koji su se predstavili tokom tri večeri u Vionici, a naše su društvo tom prilikom predstavljali zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković i predsjednik KUD-a "Šokadija" Saša Piškorjanac. Za to vrijeme ostatak članova KUD-

a "Šokadija" iskoristio je slobodno vrijeme te su zajednički bili na sv. misi u župnoj crkvi sv. Jakova apostola u Međugorju. Potom su se uputili na Brdo ukazanja, mjesto prvih Gospinih ukazanja, na kojemu su u miru i tišini Kraljici Mira uputili svoje molitve i molbe. Na samom kraju, u trenutku dok su se bratska društva, HKUD "Sv. Marko" iz Vionice i KUD "Šokadija" Bocanjevci, koje povezuje puno više od pjesme i plesa opraštali, jedna pjesma je dočarala sve netom prije napisano: Dodi da vidiš, dodi da se diviš i poželjet ćeš ovdje da živiš...

**Bojan Vuksanić**



**Još jedan kreativni susret članova Likovne udruge Bel-art****PETA LIKOVNA KOLONIJA U SPOMEN DRAGUTINU GIBIČARU**

**U** sklopu manifestacije “Mali grad - veliki ljetni doživljaj” članovi Likovne udruge Bel-art u subotu, 9. srpnja 2022., peti su put održali likovnu koloniju u spomen na svog prvog predsjednika Dragutina Gibičara – Karčija. Ovom memorijalnom kolonijom belišćanski likovnjaci žele upozoriti na djelovanje

Dragutina Gibičara u kulturno-umjetničkom životu grada Belišća u vremenima prije osnivanje Bel-arta, ali i na njegovu aktivnu ulogu tijekom vođenja ove likovne udruge, od osnivanja do 2012. godine - otvarajući koloniju rekao je predsjednik Bel-arta Ivan Vajda.

U ime domaćina obratila se predsjednica Matice umirovljenika grada Belišća Marija Ilić, a na kraju sve sudionike pozdravio je predsjednik

Gradskog vijeća Domagoj Varžić. Nakon uvodnih riječi, okupljeni ljubitelji likovne umjetnosti pogledali su Karčijeve slikarske radove, koje su za ovu prigodu ustupili njegova obitelj i Muzej Belišće. Nakon pregleda umjetničkih djela, 12 slikara uhvatilo se slikarskog materijala i prionulo na stvaranje novih djela. Motivi su bili raznoliki, od portreta preko cvijeća do pejzaža u različitim slikarskim tehnikama. Uz sli-

kanje, umjetnici su vrijeme na koloniji iskoristili i za razmjenu iskustava na području slikarstva, ali i ugodno druženje i zabavu. Kao i do sada, koloniju su posjetili članovi obitelji pokojnog Gibičara, kći Dejana i snaha Margita, koje su zahvalile Bel-artovcima na očuvanju uspomene na lik, djelo i doprinos u kulturi Dragutina Gibičara – Karčija.

**Tin Lacković**

Nastavak tradicije pjesničkih večeri Književne sekcije Vers

**VEČER POEZIJE POD ZVIJEZDAMA**

U okviru ovogodišnje belišćanske ljetne manifestacije “Mali grad - veliki ljetni doživljaj”, u organizaciji Književne sekcije Vers koja djeluje pri Udruzi za kulturu i umjetnost “Zum” Belišće, a pod pokroviteljstvom Grada Belišća i Turističke zajednice grada Belišća, u našem je gradu u subotu, 23. srpnja, održan tradicionalni ljetni susret poeta, “Večer poezije pod zvijezdama” 2022. godine. U ugodnom

ambijentu terase Kazališne kavane Belišće te su se vruće srpanjske večeri okupili brojni ljubitelji poezije i pisane riječi kako bi, prema dugogodišnjoj tradiciji, uživali u poetskim uradcima raznovrsne tematike koje je predstavilo ukupno 28 pjesnika iz Belišća, Bistrinaca, Valpova, Osijeka, Đakova, Gradišta, Bebrine, Donjeg Miholjca i ostalih mjesta, a svojom je nazočnošću organizatore i pjesnike podrža-

la i zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković. Pjesničku je večer pozdravnim i prigodnim govorom otvorio predsjednik Udruge “Zum” Vlado Jung, a posjetiteljima se prigodno obratio i voditelj sekcije Vers Jozo Bogdanović. Nakon uvodnih riječi, uslijedili su emotivni nastupi domaćina i gostiju, u kojem se svaki sudionik predstavio sa jednom pjesmom, a svoja su nadahnuća, osjećaje, iskustva i pro-

mišljanja pretočena u stihove tom prilikom sa posjetiteljima podijelili pjesnici: Mirta Abramović, Bernarda Čurić, Helena Sabo, Slavica Ratinčević, Ivo Mijatović, Joza Bebrinski, Stjepan Šmit, Zdravko Živković, Sandra Kopic, Frano Budić, Zlatko Rodak, Blaženka Maglajić, Vlado Đurđević, Josip Lucić, Tomislav Šutalo, Anka Aladić, Nada Maletić, Kornelija Fešiš, Branko Hršak, Ivan Šimić, Blanka Karšić Šimunović, Zdravko Kokorić, Josip Štajmaher, Danica Lebinac, Reza Stanković, Franca Zetajić i Jozo Bogdanović. Voditeljica programa bila je Ana Srakić, a večer su svojim dojmljivim glazbenim nastupom i pjesmom obogatili naš poznati glazbenik Zvonimir Iveković i Emina Vujnovac.

**Dajana Petovari**



**NEKA ISKRE LETE.  
PRIDRUŽI SE NAŠEM TIMU!**

HF Grupa je lider u proizvodnji strojeva i opreme za gumarsku, prehrambenu, stočnu i farmaceutsku industriju. Tražimo iskusne i motivirane zaposlenike koji će ojačati naš tim. Ako imate iskustva u zavarivanju, strojarstvu, inženjeringu ili strojnoj obradi, javite nam se!

Kontakt:  
posao@hf-group.com  
Harburg-Freudenberger Belišće d.o.o.  
Radnička 5, 31551 Belišće  
hf-tiretechgroup.com

Get an impression:






# Ljeto na valovima

**Najveći bazen s valovima u Hrvatskoj** i 10 različitih bazena s nizom vodenih atrakcija

**Restorani i barovi:**

Restoran Snaša, Grill bar Bećar, Snack bar Lola, Somersby koktel bar, Caffe bar Sunčica

**Noćno** kupanje subotom od 20 do 24h  
Animatori, proslava dječjih rođendana,  
Mini klub, ležaljke  
4000 m<sup>2</sup> vodenih površina





**P**oštujući dugogodišnju tradiciju, unatoč iznimno visokim ljetnim temperaturama, mnoštvo vjernika i hodočasnika s područja Slavonije, Baranje i šire, ove je godine u posljednjem tjednu srpnja pohrlilo u šumsko Svetište sv. Ane u Bistrincima nadomak rijeke Drave, kako bi ondje na svečan i dostojanstven način, kroz trodnevnicu, molitvu i sudjelovanje na svetim misnim slavljinama, 26. srpnja 2022. godine proslavili blagdan sv. Joakima i Ane, roditelja Blažene Djevice Marije, ovaj put i iznimnu, veliku

225. obljetnicu utemeljenja Svetišta i čudesnog pronalaska slike sv. Ane na Dravi.

Svečanim misnim slavljinama na sam blagdan prethodila je i trodnevna priprava koja je duhovno osnažila i okrijepila sve koji su u njoj sudjelovali, pripremivši ih za cjelodnevnu proslavu samog blagdana. Prvi dan priprave, u subotu, 23. srpnja, sveto misno slavlje predvodio je fra Mario Jurić, gvardijan i župnik u Tolisi, dan poslije, u nedjelju, 24. srpnja, fra Zvonimir Brusač, gvardijan samostana na Ksaveru i belišćanski sin, dok je u ponedjeljak, 25. srpnja, sveto misno slavlje predslavio fra Ivo

Martinović, provincijal franjevac trećoredaca. Prvo od misnih slavlja održanih na sam blagdan, ono u 7 sati, predvodio je fra Maurus Dolčić, misu u 8 sati preč. Zvonko Mrak, a u 9 sati misu je predslavio velečasni Mihael Madarević, dok je onu u 10. 30 sati fra Ivan Široki. Posebno svečano euharistijsko slavlje u Svetištu sv. Ane na Dravi bilo je ono večernje u 18 sati, koje je u nazočnosti i uz sudjelovanje belišćanskog župnika fra Marka Neretljaka te ostalih svećenika i fratara, ministranata i mnogobrojnih vjernika i hodočasnika prvi put predvodio uzoriti kardinal Vinko Puljić,

vrhbosanski nadbiskup u miru. U svojoj dojmljivoj i poučnoj propovjedi kardinal Vinko Puljić, uzimajući za primjer sv. Anu, majku Djevice Marije i baku Isusovu, govorio je o značaju i ulozi majke u životu djeteta i obitelji općenito, kao i o djetetu kao udijeljenom Božjem blagoslovu.

Svečano misno slavlje glazbeno je oplemenio župni crkveni zbor na čelu s profesorom Želimirom Sušićem i sestrom Alenkom. Na završetku slavlja okupljenima se obratio i župnik fra Marko Neretljak koji je zahvalio na vrijednom dolasku i doprinosu svim sudionicima, osobito kardinalu



**Mnoštvo vjernika  
popularnom Svetištu**

## SVEČANO PR BLAGDAN SV. A 225. OBLJETNI



## a i hodočasnika u sv. Ane u Bistrincima

# PROSLAVLJEN ANE I JOAKIMA I KICA SVETIŠTA

i ostalim predvodnicima misnih slavlja tijekom trodnevnice i proslave blagdana, kao i članovima Bratovštine koji se sa posebnom ljubavlju brinu o Svetištu. Nakon tradicionalnog blagoslova, kojeg je po završetku mise djeci i roditeljima ovaj put udijelio kardinal Vinko Puljić, baš kao i prethodna tri dana, a općenito, prvi put ove godine procesija sudionika na misi, noseći sliku svete Ane, uputila se do poklonca gdje je uslijedila i posvetna molitva.

Stjepan Anušić, jedan od pokretača Bratovštine sv. Ane, koji se svesrdno brine o Svetištu sv. Ane gotovo punih 50

godina, i sam uvelike svjestan svih vrijednosti i duhovnih blagodati i svega što ono daje, rekao je kako hodočasnici i svi oni koji u njega dodu izdaleka, ovo svetište prepoznaju kao Božji prostor te da se ondje tijekom godina dogodilo mnogo ozdravljenja. Poručio je da Svetište treba više popularizirati i govoriti o njemu te kako bi i mnogi od nas koji ovdje živimo, a nismo ni sami toga svjesni, trebali spoznati njegov značaj i njegovu pravu vrijednost te se više oko njega angažirati provodeći ondje vrijeme u molitvi i sudjelujući na misama koje se u Svetištu služe.



Inače, povijest nastanka Svetišta sv. Ane seže u davnu 1797. godinu, kada je na mjestu Svetišta izgrađen poklonac s kipom sv. Ane. Pokraj poklonca nalazio se izvor iznad kojeg je 1928. godine sagrađen i zdenac, a 1939. godine i križ. Tijekom ratne 1994. pokrenuta je akcija mještana da se do 1997. godine, kada se puni 200 godina od gradnje poklonca sv. Ane, svetište uredi i sagradi crkva, odnosno kapelica, gdje bi se održavala misna slavlja. Tijekom 1995. godine postavljeni su kamen temeljac i povelja o početku gradnje kapelice, a dvije godine kasnije, u povodu velike

i jubilarne 200. obljetnice od utemeljenja Svetišta, u cijelosti je završena gradnja i opremanje te svečani blagoslov kapelice i Svetišta sv. Ane. Cijela priča zaokružena je 2019. godine, kada je završen projekt elektrifikacije Svetišta kao rezultat izvrsne suradnje Grada Belišća, Osječko-baranjske županije, HEP-a i Župe sv. Josipa Radnika Belišće. U okviru projekta, sagrađena je trafostanica te su postavljena 44 rasvjetna stupa za LED rasvjetu, čime su samo svetište i asfaltirana cesta do njega obasjani novim svjetlom.

**Dajana Petovari**





**Bizovčani su se još jednom iskazali kao vrsni organizatori i primjerni domaćini**

## OVOGODIŠNJE BIZOVAČKE LJETNE VEČERI POSJEĆENE VIŠE NEGO IKADA

**D**a su izvršni domaćini i jednako tako dobri organizatori, Bizovčani su ponovno potvrdili prilikom održavanja ovogodišnjih Bizovačkih ljetnih večeri, koje su se u terminu od 15. do 17. srpnja održale 17. put. Program pod pokroviteljstvom Općine Bizovac realiziran uz pomoć bizovačkih udruga, započeo je u petak u predvorju bizovačke osnovne škole izložbom "Tragom starih fotografija", koju je priredio bizovački Ogranak Matice hrvatske. Izložbu je otvorio saborski zastupnik Goran Ivanović, a nakon toga uslijedilo je natjecanje u spremanju fiš-paprikaša koje je okupilo čak 64 natjecatelja iz raznih dijelova Slavonije i Baranje, i na kojem je prema ocjeni stručnog žirija najbolji fiš skuhao Damir Toša iz Osijeka. Drugo mjesto osvojila je ekipa Hladno pivo iz Kneževih Vinograda, a iza njih je bila ekipa belišćanskih Kotličara, Kupušara iz Donjeg Miholjca te Josip Belić iz Šaga. Osim fiša, organizatori su se potrudili ga-

stronomsku ponudu za posjetitelje začiniti i langošicama, fritulama i drugim poslasticama kojima je bilo teško odoljeti. Na velikoj ljetnoj pozornici publici se tada predstavio domaći tamburaški sastav "Panonia" i KUD "Bizovac". Program ove kulturno-sportske manifestacije obogaćen je i 14. Regionalnom manifestacijom „Dani meda u Valpovštini“, u sklopu koje je u Edukativnom centru Bizovac održan Međunarodni pčelarski skup, a upotpunjen je izložbom pčelinjih proizvoda ispred osnovne škole. Poseban štih Bizovačkim ljetnim večerima dao je i Festival "54 plus", s izložbom likovnih radova i umjetnina od slame s kulturno-umjetničkih radionica nastalih u sklopu EU projekta "Međugeneracijska solidarnost kroz kulturu i sport". Ljubitelji dobre zabave došli su na svoje na samostalnom koncertu koji je u subotu održao Sandi Cenov, dok su posjetitelje zabavljali i "Sinovi ravnice" te Nives Celzjus. Nastavljajući lijepu tradiciju koju njeguju već gotovo pola stoljeća, Bizovčani su i ove godine priredili svoj tradicionalni

turnir bizovačkih ulica, a zanimljivost ove manifestacije leži u činjenici što je na njoj održana dječja biciklijada, ali i premijerno predstavljena pjesma pod nazivom "Sitno bizovački", autora Srečka Vukovića.

### Izložba starih fotografija

Program ovogodišnjih 17. po redu Bizovačkih ljetnih večeri započeo je u petak, 15. srpnja, u predvorju bizovačke osnovne škole izložbom starih fotografija iz privatnih fotoalbuma i kolekcija pod nazivom "Uspomene iz prošlog vremena", koju su priredili članovi bizovačkog ogranka Matice hrvatske. Na velikim izložbenim tablama prikazano je osamdesetak crno-bijelih fotografija podijeljenih u tri tematske cjeline. O ovoj zanimljivoj izložbi govorili su općinski načelnik Srečko Vuković i predsjednik MH Bizovac Vjekoslav Đaniš. Izložbu i manifestaciju 17. Bizovačke ljetne večeri otvorio je saborski zastupnik Goran Ivanović. Tijekom trajanja izložbe brojni su zainteresirani posjetitelji, uz pomoć poznavatelja

povijesti Bizovca Antuna Novoselića, mogli mnogo saznati o svakoj pojedinoj staroj fotografiji.

### Sitno bizovački

U sklopu programa ovogodišnjih 17. Bizovačkih ljetnih večeri posjetitelji su imali priliku premijerno poslušati i pjesmu pod nazivom "Sitno bizovački", za koju je riječi napisao veliki zaljubljenik u tradicijsku baštinu bizovačkog kraja, općinski načelnik Srečko Vuković. Autor s ponosom ističe da pjesmu posvećuje svim nogometnim entuzijastima koji su od utemeljena kluba 1926. do danas, dali doprinos razvoju nogometa u Bizovcu, a posebno jednom dragom čovjeku za kojeg su govorili da je nekada davno izrađivao najbolje krpene lopte u Bizovcu. Glazbu, aranžman i produkciju odradio je Goran Đurković Mash. Gitaru je svirao Ante Miličević Libe. Posebnu zahvalu na suradnji prilikom tonskog snimanja autor pjesme upućuje dečkima iz popularnog tamburaškog sastava "Čuvari noći".





Još jedan uspješan turnir bizovačkih ulica u malom nogometu

## Pobjednici iz Ulice braće Radić

Tradicionalni turnir bizovačkih ulica u malom nogometu, a pod pokroviteljstvom Općine Bizovac, uspješno organiziran u suradnji s vrijednim veteranima NK BSK-a, u okviru programa 17. Bizovačkih ljetnih večeri,

završen je u nedjelju navečer. Pred velikim brojem gledatelja i ljubitelja nogometa igrala se turnirska završnica. Titula pobjednika pripala je Ulici braće Radić, drugo mjesto osvojila je momčad Valpovačke, treće

mjesto zauzela je Ulica kralja Tomislava, a četvrto Ante Starčevića. Za najboljeg igrača turnirskog natjecanja proglašen je Vlaho Baban. Najbolji strijelac je iskusni Ante Kordić, a najbolji golman mladi i perspektivni

Luka Kojundić. Poklone i pehare najboljima na velikoj ljetnoj pozornici dodijelili su predstavnici organizatora, općinski načelnik Srećko Vuković i popularna estradna umjetnica Nives Celzijus.



U Sportskom centru u Bizovcu

## Nogometaši BSK-a pripremaju se za novu sezonu



U srijedu, 20. srpnja navečer, u bizovačkom Sportskom centru započeli su treninzi Nogometnog kluba „BSK-Termia“. Pozivu trenera Hrvoja Novoselića odazvalo se petnaestak igrača, među kojima su i neka nova pojačanja pridošla iz okolnih klubova. Preostali igrači s kojima je dogovorena suradnja u novoj sezoni pripremnim treninzima priključiti će se vrlo brzo. Uz redovan ciklus treninga trener Novoselić najavio je odigravanje prijateljskih utakmica i sudjelovanje na nogometnom turniru u Ernestinovu.

## Nastavlja se izgradnja LED rasvjete u Brođancima

Nakon što je Općina Bizovac nedavno provela postupak jednostavne nabave i odabira izvođača radova s kojim je potpisan ugovor, u Brođancima je početkom srpnja počela realizacija projekta nastavka gradnje moderne LED javne rasvjete u dijelu Ulice braće Radić te u Sunčanoj ulici. Vrijednost radova u sklopu 4. faze iznosi nešto manje od 620.000 kuna, dok je ukupna vrijednost za cijelo naselje Brođanci veća

od 2,5 milijuna kuna. Sljedeće godine planira se izgraditi 5. cjelina, čime bi se u potpunosti završila investicija gradnje javne rasvjete u Brođancima. Odmah po završetku radova u Brođancima, započet će gradnja završne 4. cjeline LED javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici u Habjanovcima, čija je vrijednost također približno 620.000,00 kuna.

**Srećko Vuković**





OPTIKA I POLIKLINIKA  
**OCULUS**

## CENTAR ZA OČNE BOLESTI

- REFRAKCIJA (NAOČALE, KONTAKTNE LEĆE)
- KONTROLA OČNOG TLAKA
- GLAUKOMSKA OBRADA
- VIDNO POLJE
- LASERSKA OPERACIJA MRENE
- DIJAGNOSTIKA I LIJEČENJE BOLESTI STRAŽNJEG SEGMENTA
- OCT
- PREGLEDI DJECE
- KUĆNE POSJETE
- ESTETIKA - BOTOX, FILERI

prof. dr. sc. **DAMIR BOSNAR**  
dr. med. spec. oftalmolog

dr. med. **FRAN KUJUNDŽIĆ**  
spec. oftalmologije i optometrije, FEBO

Belišće, S. H. Gutmanna 4d tel. 031/665-173  
Osijek, Hrvatske Republike 33 tel. 031/204-455

Radno vrijeme: PON-PET 8-20h SUB 8-13h e-mail: uprava@optika-oculus.hr



**Dr. Margaretić**

PRIVATNA SPECIJALISTIČKA  
RADIOLOŠKO - ONKOLOŠKA ORDINACIJA

POVJERENJE I SIGURNOST OD 2005. GODINE

Strossmayerova 14 - Osijek

**031 / 283 222**

ordinacija@radiolog-margaretic.hr  
radiolog-margaretic.hr

*Radno vrijeme ordinacije*

Pon. 14:00-19:00

Uto. 8:00-13:00

Sri-Čet. 14:00-19:00

Pet. 8:00-13:00

## Preventivni i klinički radiološko – onkološki pregledi

### Radiološka dijagnostika

Mamografija  
Stereotaksijska biopsija pod mamografom  
Galaktografija – pregled mliječnih kanalića  
kontrastom  
Rentgenski pregled pluća i kostiju

### Sistematski pregled

#### sistematski pregled kod žena

- mamografija
- ultrazvučni pregled dojki
- ultrazvučni pregled trbušnih organa
- RTG srca i pluća

#### sistematski pregled kod muškaraca

- ultrazvučni pregled trbušnih organa
- ultrazvučni pregled prostate
- RTG srca i pluća

### Ultrazvučna dijagnostika

UZV dojki  
UZV trbušnih organa, prostate, štitnjače  
i drugih organa  
Punkcije pod kontrolom UZV-a

### Klinički pregled





**Zanimljive, sadržajne i vrijedne aktivnosti DVD-a Veliškovci**

## Mladež DVD-a Veliškovci u Fažani

**O**sam pripadnica vatrogasne mladeži i dvoje voditelja DVD-a Veliškovci sudjelovalo je od 11. do 17. srpnja u radu 27. Kampa vatrogasne mladeži Hrvatske vatrogasne zajednice u Fažani. Plan aktivnosti bio je vrlo zanimljiv i sadržajan, pogotovo onima koji su prvi put boravili u Kampu. U prijepodnevnim satima odvijale su se vatrogasne i sportske

aktivnosti: Vatrogasna vježba za mladež, vježba s VMS-om, strojeve radnje i postupci, odbojka na pijesku te graničar. Josip Kozina bio je zadužen za provođenje strojevih radnji i postupaka. Poslijepodnevni sati bili su predviđeni za vatrogasne igrice i slobodne aktivnosti. Unatoč svim aktivnostima bilo je dovoljno vremena za kupanje i prije i poslije podne. U večernjim satima bilo je predstavljanje svakog DVD-a i kraja iz kojega dolazi.

Osim toga organizirane su i

zabavne večeri: ples sa stolicama, karaoke, izbor najbolje maske, izbor najluđe frizure te izbori za Miss i Mistera Kampa. Četvrtak, 14. srpnja bio je dan predviđen za izlete, pa su članovi DVD-a Veliškovci posjetili Aqvarium i Arenu u Puli, što je bilo jako poučno, naročito Aqvarium, koji je ujedno i lječilište za morske kornjače. U petak, 15. srpnja, u posjetu Kampu bile su dvije djelatnice Hrvatske vatrogasne zajednice koje uređuju Vatrogasni vjesnik, te su slikale provođenje

aktivnosti u Kampu i razgovarale sa sudionicima. Nedjeljno prijepodne iskorišteno je za odlazak na sv. misu i obilazak Fažane.

Kao i svih prijašnjih godina, i ovaj odlazak u Kamp ostvario je svoj cilj, a to je: stjecanje novih znanja i iskustava, zabava, obilazak znamenitosti i posebno upoznavanje i sklapanje novih prijateljstava. Sretnim povratkom kući donijeli smo nova i lijepa iskustva s ljetovanja u Kampu vatrogasne mladeži u Fažani.





**INDUSTRIAL**  
ROOMS & RESTAURANT  
★ ★ ★ ★



## **14 SOBA I SAMOPOSLUŽNI RESTORAN**

Svakodnevno u ponudi gotova jela po pristupačnim cijenama.

Vidimo se i dobar tek!

Radnička 1, Belišće

### **RADNO VRIJEME RESTORANA:**

ponedjeljak - petak **od 9.30 do 14.00**

subota **od 9.30 do 13.00**



[www.industrialbelisce.com](http://www.industrialbelisce.com)

**Nastavak duge i lijepe tradicije obuke neplivača na belišćanskom bazenu**

# DIPLOME ZA 80 NOVIH PLIVAČA I PLIVAČICA

**N**akon provedene prve ovogodišnje desetodnevne obuke, koja je počela u ponedjeljak, 27. lipnja, u četvrtak, 7. srpnja, ujutro na Gradskom bazenu u Belišću održana je dodjela diploma za uspješno završen tečaj polaznicima prve skupine obuke neplivača. Obuku prve grupe provodila su četiri instruktora: Vladimir Lakat, Slavko Golik, Vladimir Đurović i Ivan Orešković, a uspješno ju je završilo 40 polaznika i polaznica. Nakon njihove uspješne i uvijek zanimljive prezentacije plivačkih pokreta i novostečenih vještina diplome novim plivačima i plivačicama u nazočnosti su roditelja, braće, sestara, baki, djedova i instruktora, uz čestitke i lijepe želje, uručili predsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća Domagoj Varžić i tajnik Zajednice športskih udruga grada Belišća Damir Horvat. Ponosni vlasnici diplome toga su dana postali: Nika Šokac, Hrvoje Talić, Lea Matković, Niko Škorvaga, Hana Varžić, Stjepan Oskomić, David Cvetković, Marta Berečić, Oliver Eberl, Domagoj Tonković, Anela Pavošević, Sara Bojčić, Luka Bebeši, Adrijan Labudović, Gita Petrović, Marcel Pavošević, Jakov Šafranko, Karlo Franjić, Laura Marijana Franjić, Artem Yakubovskiy, Filipa Brajnović, Nora Lacković, Nicole Keller, Tesa Guldan, Tin Guldan, Elena Subić, Tija Đolić, Tena Greganić, Sven Bošnjak, Borina Vonić, Noa Zrno, Karlo Zrno, Ivan Pavošević, Stjepan Birovljević, Marko Pavlović, Fran Klešček, Niko Jazvinšak, Petar Novaković, Matej Jelkić i Fran Horvat.

Početak posljednjeg tjedna u mjesecu, u ponedjeljak, 25. srpnja, na Gradskom bazenu u Belišću slijedilo je polaganje i dodjela diploma za pli-



vačka postignuća i uspješno završen tečaj i drugoj skupini osposobljenih novih plivača i plivačica. Obuku 2. grupe neplivača vodili su instruktori Vladimir Lakat, Slavko Golik, Vladimir Đurović i Marko Skelac, a tom je prilikom također uspješno osposobljeno 40 polaznika. Uz čestitke, diplome novim plivačima i plivačicama uručila je zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, u prisutnosti predsjednika Zajednice športskih udruga grada Belišća Milana Zamaklara i tajnika Damira Horvata, a sretnoj su i ponosnoj djeci neizostavna podrška i ovaj put, uz njihove instruktore, bili roditelji i članovi obitelji. Novi plivači i plivačice tom su prigodom i službeno

postali: Deni Dubrović, Nina Dubrović, Elena Devčić, Alen Gregorović, Filip Gregorović, Lukas Gregorović, Marta Bartolović, Tena Bartolović, Rea Šikić, Petar Brnić, Luca Čuljak, Jakov Sitarić, Jakov Baković, Anđela Baković, Klara Abramović, Luna Apari, Fabijan Dolančić, Noa Kozari, Roko Šilović, Ante Šilović, Filip Antolović, Mateo Antolović, Lana Greganić, Maja Mihaljević, Ana Marija Mihaljević, Marko Mihaljević, Lovro Sršić, Gabrijel Mišković, Jakov Kukec, Katrin Novak, Filip Šandor, Karlo Plavšić, David Plavšić, Lea Gagro, Noa Gagro, Matej Vidaković, Iris Jugović, Bernard Pintarić, Bartolomej Pintarić i Arian Bunčić. Škola plivanja na beli-

šćanskom bazenu traje više od četiri desetljeća, a posljednjih godina provode ju Zajednica športskih udruga grada Belišća i Grad Belišće u partnerstvu sa Športskom zajednicom Osječko-baranjske županije. Grad Belišće prema dugoj je tradiciji za polaznike s prebivalištem na području grada Belišća osigurao besplatno pohađanje škole plivanja, a polaznici s područja grada Valpova participiraju s 50 kuna te ZŠU grada Valpova pokriva razliku. Za sve ostale polaznike cijena škole plivanja je 200 kuna. Obuka neplivača na belišćanskom bazenu i dalje traje, a organizatori predviđaju da će ju do kraja ovogodišnje kupališne sezone proći oko 140 djece.

**OPTIKA BABIĆ SLAVI 55. GODIŠNJICU****Kupce očekuju sjajne pogodnosti i akcije, ne propustite ih iskoristiti***Posebno se izdvaja akcija od 20% popusta na sve progresivne naočalne leće***OČNA optika i optometrija Babić**

ove godine obilježava pedesetpetu godišnjicu od utemeljenja svog obiteljskog poslovanja. Tijekom svih tih godina na prvom mjestu uvijek im je bila kvaliteta proizvoda, usluga i posvećenost klijentu, što kupci prepoznaju i čemu se zadovoljni vraćaju u četiri otvorene poslovnice.

Povodom obljetnice, Optika Babić pripremila je brojne pogodnosti i popuste za svoje vjerne i nove klijente u poslovnici Valpovo, koja se, vjerujemo kako vam je svima dobro poznato, nalazi u ulici Osječka 12.

**POPUST NA SVE PROGRESIVNE NAOČALNE LEĆE**

Jedna od akcija koje se posebno izdvajaju svakako je ona za 20% popusta na sve progresivne naočalne leće.

Optika Babić u ponudi ima preko 35 vrsta progresivnih leća raznih proizvođača, a njihova je glavna prednost u tome što ispravljaju vid na svim udaljenostima i imaju glatke, besprijekorne prijelaze između vidnih područja, bez ometajućih linija. Progresivne leće tako ispunjavaju sve vidne zahtjeve našeg modernog načina života: či-

tanje knjiga i novina, gledanje televizije, cjelodnevan rad na računalu - sve u jednom paru naočala koje nosite cijeli dan. Također, Optika Babić u svim poslovnicama, pa tako i u Valpovu, ima uređaj i Terminal 2 od ZEISS-a, koji u samo jednoj minuti, s preciznošću od 0,1 mm, mjeri razmak i visinu zjenica, nagib glave, centar rotacije oka. Mjerenja uz pomoć ove napredne tehnologije čak su 84% preciznija od ručnog procesa te jamče minimalnu prilagodbu i ugodno nošenje progresivnih naočala. Na besplatan pregled možete se naručiti pozivom na broj telefona 031/652-668 ili direktno svratiti u radnju.

**JEDNE NAOČALE KUPITE, DRUGE DOBIVATE GRATIS**

Postojeće dioptrijske naočale su vam dotrajale – okviri su već rasklimani i oštećeni, leće izgrebane? Onda će vas razveseliti da kompletne nove dioptrijske naočale u Optici Babić možete nabaviti po cijeni već od 150 kn. Ni to nije sve: na kupljene naočale iznad 800 kn, druge naočale dobivate gratis iz odabrane kolekcije.

**POGODNOSTI**

Optika Babić prima recepte HZZO-a i omogućuje plaćanje karticama do 12 rata. Ne zanemarujte simptome koji vas upozoravaju na moguće probleme s vidom kao što su česte glavobolje, zamagljen pogled, problemi s vidom na daljinu, teškoće pri čitanju, brzo umaranje očiju. Naručite se na besplatnu kontrolu vida i očnog tlaka, razgovarajte i posavjetujte se sa stručnim osobljem te izaberite iz bogate ponude ono što najbolje odgovara vašim očima.

OČNA OPTIKA  
*Babić*  
UTEMELJENO 1967.

Poslovnica Valpovo, na adresi Osječka 12, za vas je otvorena od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati te popodne od 16 do 19 sati, subotom od 8 do 12 sati, a na besplatne kontrole možete se naručiti na broj telefona 031/652-668.





**Nogometaši Belišća pripremaju se za natjecanje u drugoligaškom društvu**

## Za sada sve Ide prema planu

**O**d 9. srpnja nogometaši Belišća redovito svaki dan pripremaju se za novu, vrlo zahtjevnu sezonu u natjecanju Jednstvene druge nogometne lige Hrvatske, koja od ove sezone ima 16 ekipa. Samim plasmanom u drugoligaško natjecanje Belišćani se polako vraćaju u bitno izmijenjenim uvjetima tamo gdje im je i mjesto. Uz plasman u II. ligu, što je među 38 najboljih nogometnih ekipa na razini Hrvatske, stvaraju se odlični uvjeti za rad u budućnosti. Kada je riječ o igračima, redove NK Belišće napustili su: Stanić, Damjanović, Salapić, Mario Žaja, Zebec, Lovro Anić, Vinogradac i Ajazi. Gotovo cijela ekipa. Za natjeca-

nje, koje počinje 20. kolovoza, pristigli su: dva stranca Seok i Seck, potom Bognar, Kalanj, Brkić, Mlinarić, Gazić, Barbić, Stojković. Do početka natjecanja ima naznaka da će redove kluba pojačati još jedan ili dva igrača i to bi bilo to što se tiče kompletiranja igračkog sastava. Kako smo u prošlom broju lista istaknuli, najveća radost za navijače kluba ostatak je trenera i u sljedećem razdoblju. Vezano uz početak priprema, igrački kadar, ambicije u novom drugoligaškom natjecanju trener Davor Rupnik naglašava:

- Sve što smo ja i stručni stožer prije početka priprema zacrtali, do sada je i odrađeno. Kada su u pitanju prijateljski susreti u ovoj fazi priprema, naravno da je rezultat uvijek primaran, a nama je najvaž-

nije prepoznati ono što novo-pridošli igrači posjeduju, potražiti im pravo mjesto u ekipi, dobro uigravati linije i stvarati kompetitivnu ekipu za natjecanja koja uskoro počinju. Kako smo mi prepoznata ekipa, koja ima stabilnost, disciplinu, odlične uvjete, postoje brojni igrači koji bi igrali u Belišću, ali neki pokušavaju iskoristiti vrijeme i traže bolje opcije. Puno je zanimljivih pojedina- ca, ali kod nas vrijedi pravilo - ako su im naši uvjeti prihvatljivi, dobrodošli su, a ako ne, želimo im svu sreću u novim sredinama. Svi koji će braniti boje kluba moraju prihvatiti realnost da je riječ o vrlo kvalitetnoj ligi, gdje nema improvizacije i do samog početka bitno je da to sami igrači prepoznaju. Naš plan i cilj je jasan - osigurati stabilnu sezonu

u kojoj bi se još više razvijali i afirmirali sami igrači, a klub bismo polako dizali na još višu razinu. U svemu tome, uz afirmaciju svih igrača, pokušat ćemo u sam vrh izbaciti kojeg pojedinca koji je poniknuo u nogometnoj školi Belišća. Velika je prednost i u tome što je klub poznat, jer svake sezone formiramo, uz stabilnu ekipu, i ponekog pojedinca koji ima perspektivu igrati u još višem rangu.

Do sada su odigrane prijateljske utakmice protiv PMSC-a u Pečuhu – poraz 0 : 4, protiv Darde - pobjeda 3 : 2, protiv Mladosti iz Zdrajlova poraz od 0 : 2, protiv NAŠK-a – pobjeda od 3 : 0 i posljednja s Jedinstvom iz Donjeg Miholjca, a rezultat je bio 1 : 1.

**Darko Slivar**





**Novi izvrsni rezultati belišćanskog Kajaka**

# Juniori i kadeti Hrvatske, četvrtom

**O**d 22. do 24. srpnja na zagrebačkom Jarunu održavalo se Državno prvenstvo Hrvatske u kajaku i kanuu za sve uzraste na mirnim vodama. Kajak klub Belišće nastupio je sa 17 sportaša od kategorije kadeta do seniora, pod vodstvom trenera Ivana Oreškovića. Pratnja i podrška sportašima bila je i predsjednica Kajak kluba Roberta Arsenić, te brojni roditelji. Konkurencija je bila vrlo jaka, 11 klubova s više od 200 natjecatelja, a veslalo se više od 100 utrka. Mala, ali birana sportska ekipa Kajak kluba Belišće, u tri dana natjecanja za najtrofejniji klub u našem gradu, osvojila je 46 medalja i dva pehara. Kadeti su obrani-

li i potvrdili status viceprvaka Hrvatske, a i juniori su ga ove godine osvojili odličnim nastupima. Ekipni pehar za kadete preuzeo je najuspješniji kadet na ovom prvenstvu Leon Potočki, a ekipni pehar za juniore preuzeo je najuspješniji junior Filip Arsenić. U utrkama na 200 metara veslali su juniori i seniori. Naš najuspješniji junior Filip Arsenić postao je dvostruki prvak Hrvatske u kajaku jednosjedu te u kajaku dvosjedu s partnerom Šimunom Petranovićem. Također, junior Bruno Mesić u kanuu jednokleku postao je viceprvak države. Među seniorima na 200 metara prvaci države postali su Marko Jelkić i Petar Ivić, koji su u kanuu dvo-kleku osvojili i zlatne medalje. U subotu, 23. srpnja, veslale su se utrke na 1000 metara u



**Kluba na državnim prvenstvima**

# Šesti viceprvaci seniori na 1000 mjestu

svim kategorijama. Na visokih 39 stupnjeva redale su se utrke jedna za drugom. No članovi Kajak kluba Belišće, unatoč vremenu i teškom danu, uspjeli su se u gotovo svim utrkama plasirati u finalne utrke. Među juniorima Filip Arsenić se okitio broncom u jednosjedu. Šimun Petranović i Filip Arsenić u dvosjedu su još jednom postali prvaci države. Prvak države je u ovoj disciplini na 1000 metara postao i kanuist junior Bruno Mesić. Među kadetima istaknuo se Leon Potočki, koji je postao državni prvak u jednosjedu. Leon Potočki i Ian Andraković u kajaku dvosjedu, osvojili su broncu, dok su u četvercu s Davidom Grgićem i Teom Krznarićem postali prvaci Republike Hrvatske. U utrci na 1000 metara seniori su se iska-

zali u kanuu dvokleku. Marko Jelkić i Ivan Orešković postali su prvaci Hrvatske. Treći i završni dan Državnog prvenstva, kao i prethodna dva dana, Kajak klub Belišće dobio je nove prvake, viceprvake i brončane sportaše. Utrke su se veslale na 500 metara. Junior Filip Arsenić još jednom postaje prvak Republike Hrvatske, te viceprvak u dvosjedu zajedno s partnerom Šimunom Petranovićem. Naslov prvaka u ovoj kategoriji među kanuistima izabrao je i Bruno Mesić. Kadeti u četvercu, Leon Potočki, Ian Andraković, David Grgić i Teo Krznarić, i ovaj put stižu do zlata, te postaju dvostruki prvaci Hrvatske. Kajak klub Belišće zahvaljuje svima koji su dali golemu podršku sportašima na ovom natjecanju, posebno roditeljima i navijači-



ma, koji su bili glasan vjetar u leda svakom članu Kluba.

## Uspješni i u maratonu

U Slavanskom Brodu sportaši Kajak kluba Belišće nastupili su 9. srpnja na Prvenstvu Hrvatske u maratonu za juniore i seniore i Otvorenom kupu Brodsko-posavske županije za kadete. Seniori su veslali na dionici dugoj 31 km, juniore na 16,5 km, a kadeti koji su bili u programu kupa BPŽ, svoju utрку veslali su na 3,5 km. Sudjelovalo je ukupno 120 natjecatelja. Za Kajak klub Belišće nastupili su kadeti Leon Potočki, Ian Andraković, Teo Krznarić, David Grgić, Damjan Rold te kadetkinja Mia Stojaković. U kajacima jed-

nosjedima Leon Potočki okitio se zlatom, Ian Andraković broncom, Mia Stojaković srebrom, kao i Damjan Rold u kanuu jednokleku. Kadeti su na ovom Otvorenom kupu u ekipnom plasmanu osvojili i pehar za 2. mjesto.

Belišćanski Klub imao je i predstavnike među juniorima koji su veslali na 16,5 km na Prvenstvu Hrvatske u maratonu. Kajakaš Filip Arsenić utрку je završio prvi te se okitio zlatnom medaljom, dok je Šimun Petranović utрку završio odličnim četvrtim mjestom. Također zlatnom medaljom na 16,5 km među kanuistima, okitio se Bruno Mesić. Ova tri juniora odličnim utrkama postala su ekipni viceprvaci Hrvatske.

**Dolores Andraković**

**Č**lanovi Boćarskog kluba Belišće pod motom "Mali grad – veliki ljetni događaj" u subotu, 9. srpnja, organizirali su "Memorijalni turnir Marijan Jakšić" u spomen na prvog predsjednika kluba. Na turniru su nastupili boćari iz 13 klubova - boćari iz BK "Ante Starčević" iz Zagreba, "Dunava" iz Sotina, BK "Mala velika" iz Velike, iz Čepina, boćari iz Tenje, iz BK "Mitnica" iz Vukovara, "Wela" iz Velimirovca, "Juga 2" iz Osijeka, BK "Vid" Beli Manastir, BK "Otkos" iz Grubišnog Polja, Retfale iz Osijeka i boćari iz BK "Fešk" Feričanci. Turnir su na svečan način otvorili predsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Domagoj Varžić, predsjednik Zajednice sportskih udruga Milan Zamaklar i tajnik Boćarskog kluba

## Velik broj ekipa na memorijalnom boćarskom turniru

# Održan Memorijalni turnir Marijan Jakšić

Belišće Vlado Stupar, zaželjevi svim boćarima ugodan boravak u Belišću i dakako što bolje sportske rezultate. Govoreći o samom boćanju, vrijedi istaknuti da tajnik kluba Vlado Stupar još uvijek drži neoboreni rekord u preciznom valjanju u krug, s rezultatom 50 od mogućih 50 bodova!

Boćari su na turniru nastupili u parovima, bilo je 50-ak natjecatelja iz navedenih sportskih kolektiva, a najbolje rezultate postigli su: prvo mjesto boćari

"Mitnice iz Vukovara, 2. mjesto boćari Belišća, za koje su nastupali Zlatko Maras i Pero Vasilj, 3. mjesto BK "Čepin", 4. boćari BK "Ante Starčević" iz Zagreba.

Uz ekipa natjecanja održana su i natjecanja u preciznom izbijanju, gdje je najbolji bio Jozef Kišurek iz Zagreba, i u preciznom izbijanju bulina, gdje je najbolji bio Mladen Markotić iz Velimirovca.

Nakon gotovo cjelodnevnog nastupa domaćini su za sve

natecatelje i vodstva ekipa organizirali prigodan domjenak. Na kraju vrijedi istaknuti za one koji ne poznaju dovoljno boćanje da članovi Boćarskog kluba nastupaju u II. boćarskoj ligi Hrvatske – skupina Slavonija-Zagreb, da su protekle sezone osvojili sjajno treće mjesto u konkurenciji deset ekipa i da ovogodišnja sezona u II. ligi započinje početkom rujna.

**Darko Slivar**



Tradicionalni susret najmlađih tenisača

## Dobra sportska budućnost za tenis

U subotu, 9. srpnja, na terenima Tenis kluba Belišće, održan je tradicionalni uzvratni meč mladih tenisača i tenisača Belišća i Valpova. Riječ je o prijateljskom natjecanju, jer osim redovitih treninga mladi tenisači zaslužuju i provjere onoga što je naučeno u pravim

ogledima s vršnjacima. Na lijevim terenima Teniskog kluba u Belišću okupilo se pedesetak djevojčica i dječaka mladih dobnih kategorija, koji su prikazivali što su naučili u proteklom razdoblju, te su odmjerili snage sa svojim vršnjacima. Kako brojni mladi tenisači ni-

su uključeni u redovita natjecanja, ovo je bila prilika da u uzvratnom susretu s vršnjacima iz Valpova sami odmjere i prikažu što su naučili od posljednjeg meča u Valpovu. Prema riječima organizatora, natjecanja su održana u četiri dobne kategorije. Najbolji

su bili Jakov Sarić, Eva Strugačevac i Petar Vuksanić, Iva Perak, Julija Domanovac i Nikša Hemetek, Vanesa Kasapović, Nikša Hemetek, Lea Varžić i Filip Birovljević, Riša Dorkić, Andrija Pek i Stipe Šošić.

**Darko Slivar**



# Novi Hyundai TUCSON

Već od  
**179.990 kn\***

**5** GODINA  
JAMSTVA BEZ  
OGRANIČENJA KILOMETRAŽE

Potpuno novi **Hyundai Tucson** puno je više od evolucije svog prethodnika: svojim isklesanim površinama i progresivnim linijama novi Hyundai Tucson prava je **revolucija dizajna!** Moderna estetika skladno se nadopunjuje s pametnom tehnologijom i stvara svijet novih mogućnosti.

Hyundai ovlašteni prodajno-servisni partner:

**AC KOTROMANOVIĆ d.o.o.** Industrijska zona Jug 5, 31000 Osijek [kotomarovic.hr](http://kotomarovic.hr)



\*Iskazana cijena s PDV-om i PPMV-om se odnosi na model novi Hyundai Tucson 1.6T 150 KS 6MT 2WD Comfort. Slika je simbolična. Emisija CO2: 138-159 g/km. Prosječna potrošnja pri kombiniranoj vožnji: 4,3 -6,6 l/100 km.



**AUTOMEHANIKA • AUTOELEKTRIKA  
AUTOLIMARIJA • VULKANIZER  
KLIMA • PRIPREMA ZA TEHNIČKI**

**SERVIS VALPOVO**  
Starovalpovački put 5,  
Valpovo  
**+385 91 157 1839**

**SERVIS BIZOVAC**  
K. Tomislava 87,  
Bizovac  
**+385 95 502 5369**

0-24

# TAXI EUROPA

20 kn

do 5 kilometara **031/400-400**

RADNO VRIJEME POZIVNOG CENTRA OD 0 DO 24

5 VOZILA, 3 AUTOMOBILA, KOMBI I MINI BUS

PROFESIONALNI VOZAČI, BRZA I SIGURNA USLUGA

DOSTAVA SVIH POTREPŠTINA IZ TRGOVINE, UGOSTITELJSKIH OBJEKATA I OSTALOG  
UNUTAR DVA GRADA - 20KN- DOSTAVA VEĆIH STVARI (KOMBI) - 90KN

MOGUĆNOST REKLAMIRANJA / OGLAŠAVANJA  
VAŠE DJELATNOSTI NA  
NAŠIM VOZILIMA  
(LOGO)



OD 0 DO 24

- RADNIM DANIMA
- VIKENDIMA
- BLAGDANIMA



BESPLATNA ANDROID APP - TAXI EUROPA -



@EuropaTaxiDrive

**N**e baš prikladna uzrečica, koja bi se danas mogla označiti i pomalo seksističkom, veli kako je žena bez oblika kao selo bez crkve. Ali drugi dio rečenice mogao bi glasniti i: ... kao selo bez nogometnog kluba. Nogometni klub, vatrogasno i lovačko društvo, u boljim slučajevima poneki folklorni ili tamburaški sastav, uz lokalnu gostionicu, dakako, jedina su mjesta gdje se u selima odvija društveni život. A nogometni tim tu najčešće prednjači. Najpopularniji sport, koji se igra valjda u svakoj zemlji na ovom planetu, čudesan je magnet: privlači i muško i žensko, staro i mlado, intelektualce jednako kao i polupismene, bogate i siromašne, vjernike i ateiste. Zbog nogometa je čak voden i rat, La guerra del fútbol, sukob Salvadora i Hondurasa 1969. godine, koji se poklopio s održavanjem kvalifikacijske utakmice dviju reprezentacija za Svjetsko prvenstvo 1970.

Tri-četiri tjedna nakon što sam u Zagrebu bio na promociji fascinantne knjige o splitskom Hajduku, Bili libar Borisa Dežulovića, mog dugogodišnjeg kolege, mogu reći, i prijatelja, s kojim sam godinama radio u Feral tribuneu, dobio sam poziv iz Općine Bizovac na tamošnje 17. Bizovačke ljetne večeri. Valjda još pod snažnim dojmom strasti kojom su Dežulović, Miljenko Jergović, Aleksandar Holiga i Sinan Gudžević na zagrebačkoj promociji knjige govorili o Hajduku i rečenice Ante Tomića napisane o Bilom libru, u kojoj veli kako je Hajduk "uvijek imao bolje pisce nego nogometaše, a najbolji je među njima, treba li to uopće napominjati, Boris Dežulović, pisac takvog veličanstvenog talenta da vas duša zaboli da je još uvijek u Hajduku" - pod tim snažnim dojmovima, dakle - zaintrigirao me dio iz poziva o premijernom izvođenju pjesme "Sitno bizovački".

## Nogomet kakav je nekad bio

Saznao sam tako da je pjesmu "Sitno bizovački" napisao općinski načelnik Srećko Vuković i posvetio je svim nogometnim entuzijastima koji su od utemeljena tamošnjeg kluba, sad već jako daleke 1926., pa do danas dali doprinos razvoju nogometnog sporta u Bizovcu. A ono što me posebno zaintrigiralo bio je dio iz poziva u kojem je stajalo kako je pjesma "Sitno bizovački" posebno posvećena "jednom dragom čovjeku za kojeg su govorili da je nekada davno izrađivao najbolje krpe ne lopte u Bizovcu".

Kao dijete i mladić bio sam lud za nogometom i nije bilo sile na ovome svijetu koja bi me mogla spriječiti da odem na utakmicu NK Osijek i tako je bilo sve do one sramotne utakmice s Crvenom zvezdom u Gradskom vrtu, kada se nogometaš Osijeka, nehotice

## Hedlov rukopis

# Na terenu hrabro i junački, sitno bizovački

● U Bizovac su nogomet donijeli đaci i šegrti koji su se prije stotinjak godina školovali i naukovali u Osijeku, pa u seoskim sokacima, po pašnjacima i livadama, ili uz vašarište, bosonogi i bez dresova, ganjali loptu pucajući na golštange

postigavši gol, uhvatio za glavu, jer je bilo dogovoreno da Zvezda dobije meč. Od tada sam zauvijek prekrizio nogomet, ne gledam ga više ni na televiziji. Shvatio sam da je u tom predivnom sportu mnogo namještanja, lažiranja, potkupljenih sudaca i igrača i da se oko svega vrti nezamisliv, bajoslovan novac, zbog čega je prelijepa nogometna igra izgubila svaki smisao i postala paravanom za neviden biznis.

A onda me raznježila priča koja me sjetila djetinjstva i kojekakvih lopti s kojima smo na Donjodravskoj obali igrali nogomet, priča o krpenoj lopti, "krpenjači", i čovjeku koji je od starih vunenih čarapa i krpa u Bizovcu izrađivao nogometne lopte. Pa sam se uputio u Općinu Bizovac, o čijim aktivnostima redovito izvještava i Belišćanski list, i uz kavu s načelnikom Vukovićem divanio (kako to Slavonci znaju reći) o nogometu kakav je nekad bio. Zanimalo me, naravno, što znači "sitno bizovački" jer iz Vukovićevih stihova "na terenu svi se bore hrabro i junački / kako samo oni znaju, sitno bizovački, sitno bizovački", pa saznao da je to onaj fini vez kad se na malom prostoru odigra dupli pas. A onda je priča krenula u duboke nostalgijne vode o krpenoj lopti i kako je uopće dospjela u Bizovac. O tome se, zapravo, malo zna jer pisanih tragova nema, kao ni živih svjedoka od prije 96 godina, kada je u Bizovcu osnovan BŠK, Bizovački športski klub, koji Bizovčani zovu Bešk. Ali nogomet se u Bizovcu igrao i prije toga, priča Vuković, koji o svemu piše i knjigu. U Bizovac su tu igru donijeli đaci i šegrti koji su se školovali i naukovali u Osijeku, pa u seoskim sokacima, po pašnjaci-

ma i livadama, ili uz vašarište, bosonogi i bez dresova ganjali loptu pucajući na golštange, izrađene od okljaštrenih grana ili obilježenih tek kamenom ili ciglama. Broj igrača nije bio ograničen, a nije bilo ni sudaca. Sudili su sami igrači, što je, naravno, dovodilo do svada i prekida utakmica. Ali ljubav za nogomet bila je jača, pa bi se sve brzo zaboravljalo i igra bi se nastavila.

## Lopta s dušom

Slatko sam se nasmijao anegdota o "komercijalizaciji nogometa" u Bizovcu, šezdesetih godina prošlog stoljeća, kada je jedan promućurni Bizovčanin na nogometu počeo zaradivati. Imao je pravu kožnu nogometnu loptu s dušnikom (gumeni dio za napuhavanje, unutrašnjost kožne lopte, mi smo ga u Donjodravskoj zvali "duša"), pa ju je za određenu svotu iznajmljivao na 15 minuta, a kad bi vrijeme upotrebe isteklo, a igrači ne bi imali novca za plaćanje produžetka od novih 15 minuta, jednostavno bi izvadio ventil, ispuhao dušnik i igra bi bila završena. Dok ekipa ne skupi dovoljno dinara za nastavak. Pričam s Vukovićem o tome koliko je bizovački nogometni klub značio za to općinsko mjesto, razgovaramo o navijačima koji ne propuštaju ni jednu utakmicu svog kluba, onim najodanijim, ili najvatrenijim, kad prate svoj klub na gostovanja kamo god putovao i gdje god igrao. I ostaju uz njega i u pobjedi i u porazu. Tradicija je to duga gotovo jedno stoljeće, a 21. kolovoza ove godine bit će 96 godina kako je Hrvatski list o tome objavio crticu.

"Pored vatrogasnog društva osnovan je ovdje inicijativom g. načelnika Antuna Vukovića i nogometni klub: Bizovački športski klub koji već lijepo napreduje. Klub ima i svoju diletantsku sekciju, koja je već priredila i dvije predstave, a sada se sprema da priredi i treću u korist postradalih od poplave", pisao je Hrvatski list.

I nekako mi taj razgovor vraća nadu da još postoje zanesenjaci, igrači u klubovima gdje se veže "sitno bizovački", onako iz entuzijazma, ljubavi za igru, igru koja znači "više od igre" (da se poslužimo naslovom jedne popularne televizijske serije s kraja sedamdesetih, u kojoj je nogomet važan dio priče), koja ljudima u nekom "malom mistu" puno znači, drži ih na okupu i oplemenjuje njihov život. Da postoje nogometaši, obični mladići koji ne sanjaju o milijunskim transferima, izraženima u eurima, već igraju sa srcem za boje svog sela. Ili entuzijasti poput Dane Bakarića, koji već 30 godina o svom trošku šiša i kosi travu nogometnog terena u Bizovcu. Ili, pak, načelnika Vukovića i njegove pjesme "Sitno bizovački".

**Drago Hedl**

## IMPRESSUM

- **Izdavač:** Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● **Tel:** 098 554 537 ● **Za izdavača:** Mato Jerkić, direktor
- **Glavni urednik:** Mato Jerkić ● **Marketing:** Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● **Grafičko uređenje:** Glas Slavonije d.d.
- **Tisak:** Glas Slavonije d.d. Osijek ● **Naklada:** 4000 primjeraka
- **Ukupno ostvareni prihod** nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● **ISSN** 1849-7403
- **List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.**

# IZOLIRKA

*Lakše je graditi s nama*

OSIJEK

Vukovarska 154

031/505-580

ČEPIN

Strossmayerova 348b

031/279-020

VALPOVO

Kralja Zvonimira 3

031/382-522

VUKOVAR

Strossmayerova 91

031/662-855

BELI MANASTIR

Prijevo 203f

032/430-244

KNEŽEVI VINOGRADI

Julija Benešića 21

031/639-631

www.izolirka.hr

Glavna 122

031/730-124

e-mail:prodaja@izolirka.hr



**MATERIJAL ZA  
"URADI SAM"  
KOMARNIKE**

već od **119,99kn/m<sup>2</sup>**



**ALU PROFIL 10x20 bijeli 6m**

**111,38 kn**

**ALU PROFIL 17x25 bijeli 6m**

**150,15 kn**



CERESIT

CT60

akrilna

završna

žbuka

25kg

-10%

215,55kn **193,99kn**

BK-PLAST

žbuka full bijela

1,5 mm, 2 mm

25 kg

-10%

239,99kn **215,99 kn**

**POPUSTI DO 50%**

**50%**

KERAMIČKE PLOČICE

\*uslijed nestabilnosti tržišta zadržavamo pravo izmjene cijena\*



**LAMINATI.**

**-40%**

**POPUST I DO  
40%**

ERSTE banka : 2-12 rata

Diners 2-12 rata;

PBZ: 2-12 rata

Zagrebačka banka: 2-12 rata

Kartice svih banaka jednokratno bez kamata.